



dioničko društvo

GODIŠNJE IZVJEŠĆE ***za 2016. godinu***



Varaždin, travanj 2017. godine

SADRŽAJ

Stranica

1.	Poslovno okruženje u 2016. godini	2
2.	Organizacija proizvodnje, proizvodni rezultati i investicije	2
3.	Zaposlenost	3
4.	Prodaja, nagrade i priznanja	3
5.	Financijski rezultat i financijski položaj	5
6.	Korporativno upravljanje	5
7.	Izvješće posloводства (prema čl. 21 ZOR)	7
	7.1. Zaštita okoliša	7
	7.2. Istraživanje i razvoj proizvoda	8
	7.3. Rizici poslovanja	8
	7.4. Informacija o vlastitim dionicama	8
	7.5. Daljnje poslovanje i razvoj	9
8.	Revizijsko izvješće i financijski izvještaji	10

GODIŠNJE IZVJEŠĆE KOKA d.d. ZA 2016. GODINU

1. Poslovno okruženje u 2016. godini

Premda pojedini pokazatelji gospodarskih kretanja u zemlji za 2016. godinu pokazuju blago poboljšanje te je ostvaren i rast bruto društvenog proizvoda, ta se kretanja nisu u istom trendu odrazila na poslovanje Koke d.d., primarno zbog značajnog uvoza peradskog i ostalih vrsta mesa iz zemalja EU te daljnjeg cjenovnog pritiska tržišta za stalnim snižavanjem prodajnih cijena finalnih proizvoda mesa i mesnih prerađevina.

Koka d.d. je u cilju kompenzacije značajnog pada prodajnih cijena poduzela niz aktivnosti i mjera u ključnim funkcijama i segmentima svog poslovanja: racionalizirani su operativni troškovi poslovanja, poboljšani su proizvodni rezultati od primarne proizvodnje do krajnjih finalnih proizvoda, poboljšana je kvaliteta finalnih proizvoda, poduzet je niz komercijalnih i marketinških aktivnosti prilagođen zahtjevima tržišta, što je sve zajedno, uz prednosti koje nosi integrirana proizvodnja kakvu ima Koka d.d., dovelo do količinskog rasta prodaje na domaćem a naročito na stranom tržištu. Ipak, i uz sve ove aktivnosti rast količinske prodaje nije bio praćen i adekvatnim financijskim rastom realizacije te su financijski pokazatelji poslovanja ispod razine prethodne godine.

2. Organizacija proizvodnje, proizvodni rezultati i investicije

Sektor peradarstva u Hrvatskoj ne uživa beneficije Zajedničke poljoprivredne politike kao drugi sektori poljoprivredne proizvodnje, nema izvoznih subvencija niti posebnih programa unutar zajedničkog uređenja tržišta, te je u potpunosti izložen fluktuacijama i rizicima tržišta.

U takvoj situaciji velika je prednost Koke d.d. u integriranoj proizvodnji koja predstavlja zaokruženu i jedinstvenu proizvodnu cjelinu od uzgoja matičnih nesilica, valionice, proizvodnje stočne hrane i tova brojlera pa do finalnih proizvoda od peradskog mesa. U cijelom tom proizvodnom lancu dosljedno se održava sljedivost, kontrola kvalitete i troškova.

Integrirani procesi proizvodnje kroz sve se segmente raščlanjuju u organizacijskom i ekonomskom smislu. Objektivno se analiziraju pozicije koje treba poboljšati u proizvodnom smislu, od odabira prave genetike, kontrole i poboljšanju randmana te optimalne iskorištenosti visokih potencijala i normativa genetike.

U proizvodnom segmentu izrazita se pažnja posvećuje praćenju znanstvenih istraživanja i dosega znanosti kao i zakonskoj regulativi Republike Hrvatske ali i svih nerezidentnih tržišta na koja se izvoze proizvodi Koke d.d..

Ovakva proizvodnja mesa peradi, koja se obavlja pod sintagmom „Od polja do stola“, certificirana je nizom certifikata sustava kvalitete i tehnoloških normi, a godišnje se provodi i oko 100.000 analiza u vlastitom mikrobiološkom i kemijskom laboratoriju. Tijekom 2016.g.

provedeni su auditi sustava upravljanja kvalitetom i sigurnošću hrane od strane ovlaštenih certifikacijskih tvrtki te je recertificirana sukladnost s međunarodnim standardima kvalitete: SSOP, HACCP, ISO 9001:2008, IFS i BRC, HALAL.

Provedena je recertifikacija GMO-FREE certifikata za TSH, brojlerske farme i Industriju mesa prema propisima Republike Austrije. Koka d.d. je prva tvrtka u Hrvatskoj s ovim certifikatom.

Nadalje, piletina robne marke Cekin nositelj je znaka „MESO HRVATSKIH FARMI“ koji izdaje HPA za izvorno hrvatske proizvode dokumentirane sljedivosti.

Uz visoku razinu znanja, bitan preduvjet održive proizvodnje i razvoja Društva je stalno jačanje tehnološke komponente koja pridonosi kako jačanju konkurentnosti tako i financijskoj stabilnosti. Zato Koka d.d svake godine ulaže znatna financijska sredstva u praćenje tehnoloških dostignuća u ključnim proizvodnim segmentima kao i distribuciji. Značajniji projekti ulaganja realizirani u 2016. godini su:

- ulaganja u primarnu proizvodnju, uključivo rekonstrukcije i obnovu tehnologije
- u Industriji mesa zamjena sustava rashlade s mnogo elemenata poboljšanja
- nabava novih strojeva, uređaja i linija u proizvodnji novih finalnih proizvoda
- unapređenje poslovne funkcije logistike ulaganjem u distribucijske kapacitete kroz opremanje skladišnih prostora, nabavom opreme i vozila internog transporta te rekonstrukcijom rashladnih prostora i postrojenja.

3. Zaposlenost

Krajem 2016. godine Koka d.d. je zapošljavala 1.687 radnika, prethodne godine 1.759 radnika.

Od ukupno zaposlenih, 129 radnika ili 7,6% je visokostručnih radnika i specijalista. Velika se pažnja posvećuje edukaciji zaposlenika po tematskim područjima i segmentima poslovanja, u skladu sa zahtjevima standarda kvalitete te ostalim proizvodnim, tehničkim i tehnološkim zahtjevima. Kontinuirano obrazovanje zaposlenih uz poticanje izvrsnosti temeljni su motivirajući faktori i generator jačanja kadrovske potencijala kao temeljne poluge razvoja tvrtke.

4. Prodaja, nagrade i priznanja

Ukupna prodaja peradskog mesa i prerađevina u 2016. godini količinski je povećana za 2,3% u odnosu na prošlu godinu, usprkos otežanih komercijalnih uvjeta i na domaćem i na ino tržištima.

Prodaja u Republici Hrvatskoj odvijala se u uvjetima nepovoljne konjunktore domaćeg tržišta kao posljedice značajnog pritiska konkurencije ponudom proizvoda iz zemalja EU nakon ulaska Hrvatske u EU po vrlo niskim cijenama.

U takvim okolnostima od ključnog je značaja bilo i dalje održati tržišni udio, te posljedično i zaposlenost proizvodnih kapaciteta. Kao lider u proizvodnji peradskog mesa u Republici Hrvatskoj, značajan utjecaj u realizaciji imala je percepcija potrošača o visokoj kvaliteti peradskih proizvoda robnih marki Cekin i Vindon, što je uz iznimnu tržišnu fleksibilnost i prodajnu angažiranost omogućilo rast prodaje. Pri tom je u fokusu bila i struktura prodaje pa je ostvaren zapažen rast paniranih proizvoda od 4% na domaćem tržištu kao asortimana najviše faze dorade.

Prodaja u izvozu u zemlje CEFTE praćena je i dalje visokim uvoznim opterećenjima i posljedično smanjenom konkurentnošću tih proizvoda na tržištu CEFTE nakon ulaska Hrvatske u EU.

U ovakvoj situaciji komercijalne su aktivnosti bile pojačano usmjerene prema tržištu EU, pa je u 2016. godini količinski izvoz u zemlje EU povećan za 12,6%. Bitno je reći da je, uz trend rasta izvozne realizacije u zemlje EU, ostvareno značajno proširenje izvoznog asortimana, otvorena su i nova tržišta, a taj izvoz karakterizira i visoka kvalitativna razina i struktura prodajnog asortimana, u kojem dominira paleta paniranih i pečenih pilećih i purećih gotovih proizvoda kreirana i prilagođena potrebama suvremenih obitelji kao zdrava hrana koja zahtijeva samo minimalno vrijeme za pripremu.

Zahvaljujući takvim aktivnostima, u 2016. godini ostvaren je financijski udio izvoza u ukupnoj prodaji od 21,7% (prošle godine 20,4%).

Kontinuiran je rad na proširivanju asortimana i to u vidu poboljšanja i redizajniranja postojećih proizvoda te uvođenjem na tržište novih proizvoda čija kvaliteta je i ove godine potvrđena visokim priznanjima i medaljama na međunarodnim ocjenjivanjima od strane stručnjaka za prehrambene artikle.

Ukupno je 19 proizvoda Koke d.d. osvojilo medalje na međunarodnim sajmovima i ocjenjivanjima (Radgona, DLG):

- šampionska titula, najveće priznanje, dodijeljeno je za proizvod panirani sir camembert 350 gr
- velika zlatna medalja dodijeljena je proizvodu panirani Edamac 350 gr
- zlatne medalje osvojilo je 10 proizvoda: Cekin pileći ražnjići Kids 450 gr, Pile Gavelino, Cekin Koketa pileća jetrena pašteta 5x25 gr, Cekin pileća krila u pikantnoj marinadi, Cekin panirani pileći kroketi, Cekin panirani pileći fritesi, Cekin Dimcek 100 gr, Cekin pileća prsa 100 gr, Vindon DeLuxe šunka 100 gr i Vindon prestige classic šunka 100 gr.
- srebrne medalje dodijeljene su za 7 proizvoda: Vindon deluxe šunka 100 gr, Cekin Fina hrenovka 480 gr, Cekin panirani pileći kroketi s dimlj.sirom i šunkom 600 gr, Cekin pile grilko, Cekin filetino classic, Cekin marinato grill ražnjići sa slaninom i Vindon panirani pureći bečki odrezak 800 gr (ovaj proizvod je nositelj dvije srebrne medalje).

Nadalje, tri proizvoda Koke d.d. nositelji su Zvezdice Superior Taste Award (Cekin pileći crispy pops, Vindon pureća DeLuxe šunka i Vindon Prestige Picante pureća šunka).

5. Financijski rezultat i financijski položaj

Financijski rezultat

Prihodi od prodaje u 2016. godini iznose 1.222.418.533 kune a ukupni prihodi 1.240.445.362 kuna, te 98,5% svih prihoda Društva čine prihodi od prodaje. U odnosu na prošlu godinu prihodi od prodaje niži su 1,9% a ukupni prihodi niži za 1,2%.

Poslovni rashodi ostvareni su u visini 1.220.008.908 kuna i za 1,3% su niži prema prošloj godini.

Financijski rezultat Društva za 2016. godinu je, i u izrazito složenim i otežanim uvjetima rada i poslovanja, pozitivan, bruto dobit iznosi 3.405.472 kune a dobit nakon poreza 2.360.078 kuna.

EBIT za 2016. godinu iznosi 16.922.768 kuna (indeks prema prošloj godini 101,8) a EBITDA 46.308.316 kuna (indeks prema prošloj godini 106,6).

Financijski položaj

Financijsko stanje Koke d.d. krajem 2016. godine ocjenjuje se stabilnim. U izvještajnoj godini povećana je vrijednost ukupne imovine, ostvareno je nominalno povećanje vlastitih izvora financiranja (kapitala) te poboljšani pokazatelj tekućeg odnosa kratkoročne imovine i kratkoročnih obveza.

Vrijednost ukupne imovine iznosi 1.139.735.262 kune od čega se polovica, tj. 49,7% financira vlastitim kapitalom. Iznos kapitala i rezervi veći je u odnosu na stanje prije godinu dana za 1,6 milijuna kuna, primarno s osnove ostvarene dobiti u poslovanju tekuće godine.

Tekući odnos (odnos kratkotrajne imovine i kratkoročnih obveza) iznosi 1,79 (prošle godine 1,63) što je adekvatna razina obzirom da je svaka kuna tekućih obveza pokrivena sa 1,79 kune kratkotrajne imovine a neto radni kapital Društva koji proizlazi iz ovog omjera kao pokazatelj stabilnosti financiranja, iznosi 357,6 milijuna kuna (prethodne godine 300,7 milijuna kuna).

6. Korporativno upravljanje

Uprava i Nadzorni odbor Koke d.d. u okviru svojih ovlasti primjenjuju temeljna načela korporativnog upravljanja i razvijaju korporativnu kulturu te nastoje svojom poslovnom strategijom i poslovnom politikom doprinijeti porastu efikasnosti i transparentnosti poslovanja. Osigurava se jednakost dioničara i transparentnost informacija kroz redovnu javnu objavu financijskih i drugih informacija.

Primjena korporativnog upravljanja usklađuje se s preporukama Kodeksa korporativnog upravljanja koji je usvojen odlukom HANFE i objavljen na stranicama Zagrebačke burze. Ovaj Kodeks je uspostavio visoke standarde transparentnosti poslovanja uvrštenih društava, koje Koka d.d. nastoji primjenjivati u najboljoj mogućoj mjeri, vodeći računa o okolnostima i specifičnostima poslovanja. U segmentima u kojima Kodeks nije primijenjen, Društvo je nastojalo kompenzirati postupanja na drugi odgovarajući i zakonom propisani način a šira obrazloženja odstupanja dana su u Upitniku Burze koji je sastavni dio Kodeksa. Cjeloviti sadržaj ovog Upitnika dostupan je na Internet stranicama Zagrebačke burze i internetskim stranicama Društva.

Glavna skupština

Dioničari ostvaruju pod jednakim uvjetima svoja zakonom zajamčena prava na Glavnoj skupštini.

Glavna skupština utvrđuje godišnja financijska izvješća te donosi odluku o upotrebi dobiti, usvaja izvješća Uprave o vođenju poslova i o stanju društva te sukladno tome donosi odluke o davanju razrješnice članovima Uprave i članovima Nadzornog odbora. Glavna skupština odlučuje i o izmjenama i dopunama Statuta, izboru i razrješenju članova Nadzornog odbora, imenovanju revizora Društva i drugim pitanjima propisanim zakonom ili Statutom.

Nadzorni odbor

Nadzorni odbor Koke d.d. ima 11 članova. Članovi Nadzornog odbora su:

Branko Benkus, dipl. oec. – predsjednik

Blaž Matijaško, – zamjenik predsjednika

Dr. Ivan Majdak - član

Dubravka Drk-Mravlinčić, ing. – član

Željko Ljubić, dr. vet. med. – član

Delimir Dorušić, dipl. ing. – član

Saša Vojnović, iur. – član

Mirjana Runjak, prof. – član

Karmen Bosilj, dr. vet. med. – član

Dražen Roškarić, - član

Božo Đuras, - član

Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova te godišnje podnosi Glavnoj skupštini Društva izvješće o obavljenom nadzoru. Nadzorni odbor imenuje i razrješuje članove Uprave i pridonosi realizaciji poslovne politike kroz nadzor vođenja poslova Društva.

Nadzorni odbor imenovao je Revizijski odbor. Revizijski odbor ima 5 članova, od kojih su 2 člana iz redova Nadzornog odbora a ostali su vanjski članovi. Revizijski odbor obavlja zakonom propisane radnje i postupke, prati postupak financijskog izvještavanja, učinkovitost sustava unutarnje kontrole i sustava upravljanja rizicima, nadgleda provođenje revizije godišnjih financijskih izvještaja Društva te druge poslove propisane Zakonom.

Uprava

Prema Zakonu o trgovačkim društvima Uprava Društva vodi poslove na vlastitu odgovornost i zastupa Društvo prema trećima. U vođenju poslova Uprava poduzima sve radnje u najboljem interesu Društva, sukladno važećim propisima, tržišnom okruženju i internim aktima Društva.

Uprava Društva ima tri člana:

Dragutin Drk, dipl. oec. – predsjednik Uprave

Nenad Klepač, dipl. oec. – član

Stjepan Sabljak, dipl. ing. – član

Uprava izvješćuje Nadzorni odbor o financijskim i poslovnim rezultatima, strategiji i planovima poslovanja kao i drugim pitanjima od značaja za Društvo ili propisanim zakonom.

Sustav unutarnjih kontrola

Uprava društva uspostavila je sustav unutarnjih kontrola u svim ključnim segmentima poslovanja u cilju kontrole obavljanja osnovnih poslovnih funkcija i zaštite imovine Društva. Sustav unutarnjih kontrola obuhvaća postupke i aktivnosti kojima se prati usklađenost poslovanja s važećim procedurama, učinkovitost poslovanja te pouzdanost financijskog izvješćivanja, i stoga predstavlja kvalitetan alat za unapređenje poslovnih procesa te identifikaciju i kontrolu rizika. Nadzor nad uspostavljenim kontrolama i izvršenjem obveza provodi Uprava i osobe nadležnog menagementa, dok Revizijski odbor prati učinkovitost sustava unutarnje kontrole.

Informiranje

Relevantne informacije o poslovanju Društva kao i popis dioničara te važniji događaji koji utječu na poslovanje tromjesečno se objavljuju na Internet stranicama Burze. Društvo javno i redovito objavljuje sva poslovna izvješća sukladno Zakonu o tržištu kapitala. Sve su informacije i izvješća dostupna na hrvatskom jeziku.

Čimbenici rizika javno se objavljuju putem godišnjeg izvješća o stanju Društva.

Tijekom 2016. godine redovno su ažurirane internet stranice za sve članice GRUPE Vindija koje su dostupne sa aktualnim korporativnim informacijama, informacijama o proizvodima, nagradama, certifikatima i drugim relevantnim informacijama.

7. Izvješće posloводства (prema čl. 21 ZOR)

Sukladno zahtjevu čl.21 Zakona računovodstvu (NN 78/15, 134/15, 120/16), Uprava Društva predstavlja Izvješće posloводства za 2016.godinu.

7.1. Zaštita okoliša

Sustav zaštite i upravljanja okolišem Koke d.d. obuhvaća strukturne postupke čiji je cilj kontrola nepovoljnih utjecaja na okoliš i sprječavanje njihovog djelovanja. Suvremenim automatskim uređajima i ekološki prihvatljivim metodama osigurava se kontrola proizvodnje, sirovina i energetske postrojenja čime se pozitivno utječe na emisije u okoliš.

I protekla 2016. godina bila je godina nastavka razvoja održivosti i zaštite okoliša. Nastavljene su aktivnosti na podizanju tehnološke razine proizvodnje, podizanju razine sustava rashlade, racionalizaciji potrošnje energije i sveobuhvatne brige za okoliš.

U cilju zaštite i očuvanja okoliša kontinuirano se provodi niz postupaka i aktivnosti vezanih uz racionalizaciju gospodarenja otpadom i edukaciju zaposlenih u pogledu upravljanja i čuvanja okoliša te jačanja ekološke svijesti zaposlenih. Rezultat je to trajne opredijeljenosti Društva za primjenu najboljih praksi u sustavu zaštite okoliša, sve sa ciljem smanjenja negativnih utjecaja na okoliš i smanjenja potrošnje energije.

7.2. Istraživanje i razvoj proizvoda

Investicije u novu tehnološku opremu, modernizacija i proširenje proizvodnih kapaciteta te poslovanje u skladu s održivim razvojem temeljne su razvojne komponente koje se prenose i u naredna razdoblja.

U tom segmentu istraživački rad i razvoj proizvoda strateška je smjernica Društva. Multidisciplinarni timovi stručnjaka sastavljeni od tehnologa, specijalista za područja veterine, inženjera stočarstva i prehrambene tehnologije, nutricionista i drugih kontinuirano rade na novim istraživačko-razvojnim projektima, na usavršavanju postojećih i razvoju potpuno novih proizvoda i novih robnih marki. Rezultat takvog rada se svake godine odražava kroz uvođenje na tržište niza novih proizvoda visokih nutritivnih i prehrambenih vrijednosti i prilagođenih zahtjevima potrošača.

7.3. Rizici poslovanja

U svom poslovanju Koka d.d. je izložena rizicima karakterističnim za korporacije prehrambene industrije čije poslovanje je vezano na višenacionalna tržišta, a koji mogu utjecati na tekuće poslovanje ali i na pojedine strateške odluke Društva. To su primarno:

- tržišni rizici, koji proizlaze iz nepovoljnih općih ekonomskih uvjeta poslovanja, smanjenja potražnje, zakonskih ograničenja i regulative domicilne zemlje, zemalja članica EU i drugih zemalja poslovnih partnera, socijalnih i drugih uvjeta i ograničenja
- cjenovni rizici, koji su vezani uz promjene cijena robe i dobara na robnim burzama, promjene kamatnih stopa i cijena financijskih instrumenata
- valutni rizik promjene tečaja domaće valute prema inozemnim valutama,
- kreditni rizik, vezan primarno uz sigurnost i potpunost naplate potraživanja od kupaca u trenutku dospijea te unovčavanja drugih potraživanja i plasmana
- rizik likvidnosti i novčanog tijeka, vezan uz izvršavanje tekućih obveza u trenutku dospijea.

Koka d.d. posredno je izložena prema velikom domaćem Koncernu koji trenutno ima financijskih problema i u postupku je restrukturiranja a Uprava očekuje da će Društvo naplatiti cjelokupan iznos svojih potraživanja.

Problem likvidnosti iste korporacije ipak bi se mogao odraziti na likvidnost i rokove plaćanja Koke d.d..

Uprava društva prati i analizira izloženost svim tržišnim i financijskim rizicima i time osigurava pravovremenu identifikaciju i kontrolu rizika te prilagodbu i umanjenje njihovog utjecaja na poslovanje Društva.

7.4. Informacije o vlastitim dionicama

U tijeku 2016. kao i prethodne godine nije bilo otkupa vlastitih dionica.


7.5. Daljnje poslovanje i razvoj


Ciljevi poslovanja u narednim razdobljima vezuju se uz daljnji rast i razvoj Društva te dugoročnu profitabilnost, primarno kroz kontrolu kvalitete proizvoda i adekvatno upravljanje asortimanom, operativnu efikasnost, optimalnu iskoristivost proizvodnih kapaciteta te podizanje volumena proizvodnje i prodaje svih kategorija finalnih proizvoda peradskog mesa.


Daljnji razvoj Koke d.d. treba promatrati i u kontekstu nastavka složenih ekonomsko gospodarskih uvjeta rada i poslovanja koji su i dalje prisutni u zemlji posebno u dijelu rješavanja pitanja generirane nelikvidnosti i trenda odlaska radne snage prema zemljama zapadne Europe. Uz to i dalje treba očekivati pritisak na hrvatsko tržište jeftinije uvozne robe konkurentnih europskih mesnih industrija čiji proizvodi su pomognuti izvoznim subvencijama i potporama matičnih zemalja kako bi bili što konkurentniji.

Sve to stavlja pred management Koke d.d. vrlo visoke stručne i profesionalne zahtjeve u vođenju poslova i iznalaženju odgovora i rješenja o ovim pitanjima kako bi se i nadalje ostvarivali dobri proizvodni i financijski rezultati i postavljeni ciljevi Društva.

Ulazak Hrvatske u EU zonu donosi i brojne tržišne mogućnosti u pogledu plasmana naših proizvoda te rast izvoza u zemlje EU, ali i na druga ino tržišta, ostaje bitan čimbenik daljnjeg razvoja i jačanja Društva.


Dragutin Drk, dipl. oec., predsjednik Uprave


Nenad Klepač, dipl.oec., član Uprave


Stjepan Sabljak, dipl.ing., član Uprave





Revizija, računovodstveno i porezno savjetovanje

KOKA d.d.
VARAŽDIN

GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI ZA 2016. GODINU
I
IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

VARAŽDIN, TRAVANJ 2017.

SADRŽAJ

	<i>Stranica</i>
<i>ODGOVORNOST ZA FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE</i>	
<i>IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA</i>	<i>1 - 5</i>
<i>GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI</i>	
<i>Račun dobiti i gubitka i izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti za 2016. godinu</i>	<i>6 - 7</i>
<i>Izvještaj o financijskom položaju (bilanca) na 31. prosinca 2016. godine</i>	<i>8 - 9</i>
<i>Izvještaj o novčanim tokovima za 2016. godinu</i>	<i>10 - 11</i>
<i>Izvještaj o promjenama kapitala za 2016. godinu</i>	<i>12 - 13</i>
<i>Bilješke uz financijske izvještaje</i>	<i>14 - 57</i>

ODGOVORNOST ZA FINACIJSKE IZVJEŠTAJE

Sukladno Zakonu o računovodstvu Republike Hrvatske Uprava je odgovorna da su financijski izvještaji društva KOKA d.d., Varaždin (dalje: Društvo) za financijsku godinu 2016. sastavljeni u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja koje je usvojila Europska Unija. Financijski izvještaji daju istinit i fer prikaz financijskog položaja Društva, rezultata njegovog poslovanja te novčanih tokova za tu godinu.

Uprava razumno očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga Uprava i dalje prihvaća načelo vremenske neograničenosti poslovanja pri izradi financijskih izvještaja.

Pri izradi financijskih izvještaja Uprava je odgovorna:

- odabrati i dosljedno primjenjivati odgovarajuće računovodstvene politike;*
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;*
- da se primjenjuju važeći računovodstveni standardi, a svako značajno odstupanje obznani i objasni u financijskim izvještajima;*
- pripremiti financijska izvješća temeljem principa neograničenosti vremena poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.*

Uprava je odgovorna za ispravno vođenje računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva, kao i njihovu usklađenost s hrvatskim Zakonom o računovodstvu. Uprava ima općenitu odgovornost za poduzimanje koraka u cilju očuvanja imovine Društva, te stoga i za poduzimanje razumnih mjera radi sprečavanja i otkrivanja pronevjera i ostalih nezakonitosti.

Priloženi financijski izvještaji prikazani na stranicama 6 - 57 odobreni su i potpisani od strane Uprave 28. travnja 2017. godine:

*Dragutin Drk, dipl. oec.
predsjednik Uprave*

*Nenad Klepač, dipl. oec.
član Uprave*

*Stjepan Sabljak, dipl. ing.
član Uprave*



*KOKA peradarsko prehrambena industrija dioničko društvo
Biškupečka ulica 58
42000 Varaždin
Republika Hrvatska*

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA**DIONIČARIMA DRUŠTVA KOKA d.d., VARAŽDIN****Izvešće o reviziji godišnjih financijskih izvještaja****Mišljenje**

Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja društva KOKA d.d., Varaždin (dalje: Društvo), koji obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (bilancu) na 31. prosinca 2016., račun dobiti i gubitka, izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, izvještaj o novčanim tokovima, izvještaj o promjenama kapitala za tada završenu godinu te bilješke uz financijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih računovodstvenih politika.

Prema našem mišljenju, priloženi godišnji financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj Društva na 31. prosinca 2016., njegovu financijsku uspješnost i novčane tokove za tada završenu godinu u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI-ima).

Osnova za mišljenje

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu, Zakonom o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od Društva u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Isticanje pitanja

Skrećemo pozornost na bilješku 3.7. uz financijske izvještaje u kojoj je opisano da se pretežita prodaja proizvoda Društva na domaćem tržištu i naplata potraživanja od krajnjih kupaca po toj osnovi obavlja preko matice VINDIJE d.d., a iznosi za koje je utvrđena nemogućnost naplate terete Društvo. Nakon datuma izvještaja o financijskom položaju kod jednog od tih krajnjih kupaca nastupili su događaji iz kojih bi potencijalno mogao proizaći rizik umanjenja vrijednosti potraživanja, međutim do datuma usvajanja godišnjih financijskih izvještaja nije bilo moguće pouzdano utvrditi da objektivan dokaz o umanjenju vrijednosti postoji kao ni iznos gubitka koji bi se trebao priznati. Naše mišljenje nije modificirano u vezi s tim pitanjem.

Ključna revizijska pitanja

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najveće važnosti za našu reviziju godišnjih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije godišnjih financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno mišljenje o tim pitanjima. Osim pitanja opisanog u odjeljku s isticanjem pitanja odredili smo da će niže navedeno pitanje biti ključno revizijsko pitanje koje trebamo priopćiti u našem izvješću neovisnog revizora.

Ključno revizijsko pitanje	Kako smo revidirali ključno revizijsko pitanje
<p><u>Mjerenje i vrednovanje zaliha</u></p> <p>Vidjeti bilješku 1.i. (Sažetak značajnih računovodstvenih politika) i bilješku 3.6. (Zalihe).</p> <p>U izvještaju o financijskom položaju (bilanci) na dan 31. prosinca 2016. godine iskazane su zalihe u ukupnom iznosu 179.981.020 kn.</p> <p>Obuhvaćanje iznosa troškova koji su nastali u formiranju zaliha i koje treba priznati kao imovinu uključivši bilo koje otpisivanje do neto utržive vrijednosti pitanje je koje zbog svoje složenosti zahtijeva posebno preispitivanje.</p> <p>Zbog navedenih razloga i materijalno značajnog iznosa, vrednovanje zaliha je identificirano kao ključno revizijsko pitanje.</p>	<p>S obzirom da zalihe čine materijalnu imovinu Društva, ispitali smo i naturalne i financijske vrijednosti zaliha.</p> <p>U fazi upoznavanja i ocjene sustava internih kontrola utvrdili smo postojanje i funkcioniranje internih računovodstvenih kontrola u procesu nabave, proizvodnje i prodaje zaliha.</p> <p>U prethodnoj reviziji primijenili smo analitičke postupke kako bi otkrili moguća područja rizika na stavkama zaliha.</p> <p>Prisustvovali smo popisu zaliha.</p> <p>U završnoj reviziji zaliha iznose zaliha iskazane u glavnoj knjizi usporedili smo sa iznosima zaliha iskazanima u analitici i sa iznosima zaliha iskazanima u popisnim listama. Razmotrili smo odluke o rješavanju popisnih razlika te utvrdili ispravnost iskaza popisnih razlika u poslovnim knjigama.</p> <p>Ispitali smo i utvrdili da su ulaz, izlaz i saldo zaliha iskazani na temelju vjerodostojne dokumentacije te da je utrošak zaliha evidentiran po metodi ponderiranog prosječnog troška.</p> <p>Provjerili smo i utvrdili ispravnost rasporeda troškova na troškove proizvodnje i troškove razdoblja te raspored općih troškova s pomoćnih i glavnih mjesta na nositelje - proizvode.</p> <p>Ispitali smo i utvrdili točnost razgraničenja zaliha na kraju obračunskog razdoblja te točnost povećanja ili smanjenja zaliha iskazanog u računu dobiti i gubitka.</p> <p>Provjerili smo da li će se troškovi zaliha moći nadoknaditi u cijelosti kako bi utvrdili da li je potrebno vrijednost zaliha otpisati ispod troškova do njihove neto utržive vrijednosti.</p>

Ostala pitanja

Godišnje financijske izvještaje Društva za godinu završenu 31. prosinca 2015. revidirao je drugi revizor koji je izrazio nemodificirano mišljenje o tim financijskim izvještajima 30. travnja 2016. godine.

Ostale informacije u godišnjem izvješću

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnje financijske izvještaje i naše izvješće neovisnog revizora o njima.

Naše mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, osim u razmjeru u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg izvješća neovisnog revizora pod naslovom Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s izražavanjem uvjerenja o njima.

U vezi s našom revizijom godišnjih financijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne godišnjim financijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane. Ako, temeljeno na poslu kojeg smo obavili, zaključimo da postoji značajni pogrešni prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da izvijestimo tu činjenicu. U tom smislu mi nemamo nešto za izvijestiti.

Odgovornosti Uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje financijske izvještaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu s MSFI-ima, i za one interne kontrole za koje Uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, Uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako Uprava ili namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je ustanovilo Društvo.

Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznavamo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da

osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaznje internih kontrola.

- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila Uprava.
- zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi Uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po vremenski neograničenom poslovanju.
- ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija.

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.

Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama.

Između pitanja o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi određujemo ona pitanja koja su od najveće važnosti u reviziji godišnjih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem izvješću neovisnog revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem izvješću neovisnog revizora jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja nadmašile dobrobiti javnog interesa od takvog priopćavanja.

Izvešće o drugim zakonskim zahtjevima

1. Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, informacije u priloženom izvješću posloводства Društva za 2016. godinu usklađene su s priloženim godišnjim financijskim izvještajima Društva za 2016. godinu.

2. *Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, priloženo izvješće posloводства Društva za 2016. godinu je sastavljeno u skladu sa Zakonom o računovodstvu.*
3. *Na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Društva i njegova okruženja stečenog u okviru revizije, nismo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u priloženom izvješću posloводства Društva.*
4. *Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključena u godišnje izvješće Društva za 2016. godinu je u skladu sa zahtjevima navedenim u članku 22. stavku 1. točkama 3. i 4. Zakona o računovodstvu.*
5. *Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključena u godišnje izvješće Društva za 2016. godinu, uključuje informacije iz članka 22. stavka 1. točaka 2., 5. i 6. Zakona o računovodstvu.*

Angažirani partner u reviziji koja ima za posljedicu ovo izvješće neovisnog revizora je Anita Koščak.

*Ovlašteni revizor:
Anita Koščak, dipl. oec.*

A. Koščak



*Direktor:
Stjepan Šargač, dipl. oec.
ovlašteni revizor*

Stjepan Šargač

Varaždin, 28. travnja 2017.

*HLB Revidicon d.o.o.
Ankice Opolski 2
42000 Varaždin
Republika Hrvatska*

RAČUN DOBITI I GUBITKA
I IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI
od 01.01. do 31.12.2016.

u kn

	Bilješka	2015.	2016.
POSLOVNI PRIHODI	2.1.1.	1.251.793.669	1.231.617.514
<i>Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe</i>		1.069.915.276	1.041.580.581
<i>Prihodi od prodaje</i>		176.367.509	180.837.952
<i>Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe</i>		166.625	801.912
<i>Ostali poslovni prihodi</i>		5.344.259	8.397.069
POSLOVNI RASHODI	2.2.1.	(1.236.648.247)	(1.220.008.908)
<i>Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda</i>		8.212.689	3.453.884
<i>Materijalni troškovi</i>		(1.019.082.338)	(977.021.222)
<i>a) Troškovi sirovina i materijala</i>		(844.679.665)	(797.966.032)
<i>b) Troškovi prodane robe</i>		(23.918.951)	(24.891.642)
<i>c) Ostali vanjski troškovi</i>		(150.483.722)	(154.163.548)
<i>Troškovi osoblja</i>		(110.931.881)	(117.529.781)
<i>a) Neto plaće i nadnice</i>		(72.831.867)	(76.995.644)
<i>b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća</i>		(22.308.998)	(23.982.137)
<i>c) Doprinosi na plaće</i>		(15.791.016)	(16.552.000)
<i>Amortizacija</i>		(26.803.526)	(29.385.548)
<i>Ostali troškovi</i>		(26.343.796)	(25.629.728)
<i>Vrijednosna usklađenja</i>		-	(312.011)
<i>a) kratkotrajne imovine osim financijske imovine</i>		-	(312.011)
<i>Ostali poslovni rashodi</i>		(61.699.395)	(73.584.502)
FINANCIJSKI PRIHODI	2.1.2.	4.214.191	8.827.848
<i>Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova poduzetnicima unutar grupe</i>		1.816.944	5.055.726
<i>Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe</i>		219.121	155.791
<i>Ostali prihodi s osnove kamata</i>		557.165	734.049
<i>Tečajne razlike i ostali financijski prihodi</i>		1.620.961	2.882.282
FINANCIJSKI RASHODI	2.2.2.	(10.884.246)	(17.030.982)
<i>Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar grupe</i>		(508.246)	(163.600)
<i>Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe</i>		(340.803)	(924.721)
<i>Rashodi s osnove kamata i slični rashodi</i>		(7.645.616)	(13.353.697)
<i>Tečajne razlike i drugi rashodi</i>		(2.389.581)	(2.588.964)
UKUPNI PRIHODI	1.s., 2.1.	1.256.007.860	1.240.445.362
UKUPNI RASHODI	1.t., 2.2.	(1.247.532.493)	(1.237.039.890)
DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA		8.475.367	3.405.472
POREZ NA DOBIT	1.u., 2.3.	(1.838.999)	(1.045.394)
DOBIT RAZDOBLJA		6.636.368	2.360.078

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

RAČUN DOBITI I GUBITKA
I IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI
od 01.01. do 31.12.2016.
 - Nastavak -

u kn

	2015.	2016.
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI		
DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	6.636.368	2.360.078
OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA	-	-
POREZ NA OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT RAZDOBLJA	-	-
NETO OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK	-	-
SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	6.636.368	2.360.078

Potpisali za i u ime Društva dana 28. travnja 2017. godine:

Dragutin Dyrk, dipl. oec.
predsjednik Uprave

Nenad Klepač, dipl. oec.
član Uprave

Stjepan Sabljak, dipl. ing.
član Uprave



Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

IZVJEŠAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU (BILANCA)
stanje na dan 31.12.2016.

u kn

	Bilješka	2015.	2016.
AKTIVA			
DUGOTRAJNA IMOVINA		326.379.675	330.890.518
NEMATERIJALNA IMOVINA	<i>1.f., 3.1.</i>	-	-
<i>Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava</i>		-	-
MATERIJALNA IMOVINA	<i>1.g., 3.2.</i>	323.493.791	328.144.782
<i>Zemljište</i>		147.668.961	147.668.961
<i>Građevinski objekti</i>		114.567.693	111.089.603
<i>Postrojenja i oprema</i>		29.042.120	35.065.086
<i>Alati, pogonski inventar i transportna imovina</i>		3.569.074	4.607.071
<i>Biološka imovina</i>		7.166.438	9.181.057
<i>Predujmovi za materijalnu imovinu</i>		1.751.685	919.137
<i>Materijalna imovina u pripremi</i>		19.702.966	19.589.013
<i>Ostala materijalna imovina</i>		24.854	24.854
DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA	<i>1.h.</i>	136.548	138.006
<i>Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe</i>	<i>3.3.</i>	19.663	19.663
<i>Dani zajmovi, depoziti i slično</i>	<i>3.4.</i>	116.885	118.343
POTRAŽIVANJA	<i>1.i.</i>	2.749.336	2.607.730
<i>Ostala potraživanja</i>	<i>3.5.</i>	2.749.336	2.607.730
KRATKOTRAJNA IMOVINA		774.435.243	808.416.239
ZALIHE	<i>1.j., 3.6.</i>	182.899.432	179.981.020
<i>Sirovine i materijal</i>		109.266.945	103.530.382
<i>Proizvodnja u tijeku</i>		33.957.621	42.617.389
<i>Gotovi proizvodi</i>		38.832.133	33.832.873
<i>Trgovačka roba</i>		376	376
<i>Predujmovi za zalihe</i>		842.357	-
POTRAŽIVANJA	<i>1.i.</i>	464.032.105	478.283.121
<i>Potraživanja od poduzetnika unutar grupe</i>	<i>3.7., 3.26.</i>	442.931.109	456.741.766
<i>Potraživanja od kupaca</i>	<i>3.8.</i>	16.843.358	18.600.843
<i>Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika</i>	<i>3.9.</i>	-	300.791
<i>Potraživanja od države i drugih institucija</i>	<i>3.10.</i>	3.635.116	2.549.729
<i>Ostala potraživanja</i>	<i>3.11.</i>	622.522	89.992
KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA	<i>1.h.</i>	93.708.930	119.579.341
<i>Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe</i>	<i>3.12.</i>	53.590.557	41.545.619
<i>Dani zajmovi, depoziti i slično</i>	<i>3.13.</i>	40.118.373	78.033.722
NOVAC U BANCI I BLAGAJNI	<i>1.k., 3.14.</i>	33.794.776	30.572.757
PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI	<i>1.l., 3.15.</i>	13.646.032	428.505
UKUPNO AKTIVA		1.114.460.950	1.139.735.262
IZVANBILANČNI ZAPISI		74.971.998	74.971.998

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

IZVJEŠAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU (BILANCA)
stanje na dan 31.12.2016.
 - Nastavak -

	<i>Bilješka</i>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>u kn</i>			
PASIVA			
KAPITAL I REZERVE	<i>1.m., 3.16.</i>	564.502.831	566.093.704
TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL		180.644.000	180.644.000
REZERVE IZ DOBITI		81.386.562	81.337.000
Zakonske rezerve		9.032.200	9.032.200
Ostale rezerve		72.354.362	72.304.800
REVALORIZACIJSKE REZERVE		4.049.047	3.329.404
ZADRŽANA DOBIT		291.786.854	298.423.222
DOBIT POSLOVNE GODINE		6.636.368	2.360.078
DUGOROČNE OBVEZE	<i>1.o.</i>	76.197.315	122.833.930
Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	<i>3.17.</i>	74.466.178	121.194.837
Ostale dugoročne obveze	<i>3.18.</i>	1.731.137	1.639.093
KRATKOROČNE OBVEZE	<i>1.o., 1.p.</i>	473.760.804	450.807.628
Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	<i>3.19., 3.26.</i>	59.803.006	55.648.977
Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	<i>3.20.</i>	165.859.255	169.290.319
Obveze prema dobavljačima	<i>3.21.</i>	230.624.803	207.651.122
Obveze prema zaposlenicima	<i>3.22.</i>	7.647.096	7.867.750
Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	<i>3.23.</i>	4.919.122	6.074.217
Obveze s osnove udjela u rezultatu	<i>3.24.</i>	193.680	193.680
Ostale kratkoročne obveze	<i>3.25.</i>	4.713.842	4.081.563
UKUPNO PASIVA		1.114.460.950	1.139.735.262
IZVANBILANČNI ZAPISI		74.971.998	74.971.998

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA
Indirektna metoda
 od 01.01. do 31.12.2016.

u kn

	2015.	2016.
NOVČANI TOKOVI OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI		
Dobit prije oporezivanja	8.475.367	3.405.472
Usklađenja:	26.803.526	42.296.011
Amortizacija	26.803.526	29.385.548
Tečajne razlike (nerealizirane)	-	(1.077.490)
Ostala usklađenja za nenovčane transakcije i nerealizirane dobitke i gubitke	-	13.987.953
Povećanje ili smanjenje novčanih tokova prije promjena u radnom kapitalu	35.278.893	45.701.483
Promjene u radnom kapitalu:	30.812.086	(28.762.822)
Povećanje ili smanjenje kratkoročnih obveza	48.077.356	(25.157.740)
Povećanje ili smanjenje kratkotrajnih potraživanja	13.605.570	(14.251.016)
Povećanje ili smanjenje zaliha	(24.842.615)	2.918.412
Ostala povećanja ili smanjenja radnog kapitala	(6.028.225)	7.727.522
Novac iz poslovanja	66.090.979	16.938.661
Novčani izdaci za kamate	(8.153.863)	(13.517.297)
Plaćeni porez na dobit	(1.011.364)	(1.633.890)
NETO NOVČANI TOKOVI OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI	56.925.752	1.787.474
NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI		
Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	-	155.470
Novčani primici od prodaje financijskih instrumenata		
Novčani primici od kamata	2.374.109	5.789.775
Novčani primici s osnove povrata danih zajmova i štednih uloga	186.315.329	415.080.242
Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti		141.606
Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti	188.689.438	421.167.093
Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	(29.113.924)	(35.733.098)
Novčani izdaci s osnove danih zajmova i štednih uloga za razdoblje	(182.994.310)	(404.930.585)
Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	(212.108.234)	(440.663.683)
NETO NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI	(23.418.796)	(19.496.590)
NOVČANI TOKOVI OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI		
Novčani primici od glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi	47.451.664	294.898.583
Ostali novčani primici od financijskih aktivnosti	161.720	-
Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti	47.613.384	294.898.583

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA*Indirektna metoda**od 01.01. do 31.12.2016.**- Nastavak -**u kn*

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi i dužničkih financijskih instrumenata</i>	(45.333.514)	(244.230.460)
<i>Novčani izdaci za financijski najam</i>	(78.923)	(68.914)
<i>Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti</i>	-	(92.044)
<i>Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti</i>	(45.412.437)	(244.391.418)
<i>NETO NOVČANI TOKOVI OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI</i>	2.200.947	50.507.165
<i>NETO POVEĆANJE ILI SMANJENJE NOVČANIH TOKOVA</i>	35.707.903	32.798.049
<i>NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU RAZDOBLJA</i>	3.782.001	39.489.904
<i>NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU RAZDOBLJA</i>	39.489.904	72.287.953

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA
od 01.01. do 31.12.2016.

u kn

	Temeljni (upisani) kapital	Zakonske rezerve	Ostale rezerve	Revalorizacijske rezerve	Zadržana dobit/ Preneseni gubitak	Dobit/ Gubitak poslovne godine	Ukupno kapital i rezerve
Stanje 1. siječnja 2015.	180.644.000	9.032.200	72.411.105	4.768.690	288.369.060	3.417.794	558.642.849
Dobit/ gubitak razdoblja						6.636.368	6.636.368
Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	-	-	-	(719.643)	-	-	(719.643)
Ostale ne vlasničke promjene kapitala	-	-	(56.743)	-	-	-	(56.743)
Prijenos u pozicije rezervi po godišnjem rasporedu	-	-	-	-	3.417.794	(3.417.794)	-
Stanje 31. prosinca 2015.	180.644.000	9.032.200	72.354.362	4.049.047	291.786.854	6.636.368	564.502.831
DODATAK IZVJEŠTAJU O PROMJENAMA KAPITALA							
OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT PRETHODNOG RAZDOBLJA, UMANJENO ZA POREZE	-	-	-	-	-	-	-
SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK PRETHODNOG RAZDOBLJA	-	-	-	-	-	6.636.368	6.636.368
TRANSAKCIJE S VLASNICIMA PRETHODNOG RAZDOBLJA PRIZNATE DIREKTNO U KAPITALU	-	-	-	-	3.417.794	(3.417.794)	-

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA

od 01.01. do 31.12.2016.

- Nastavak -

u kn

	Temeljni (upisani) kapital	Zakonske rezerve	Ostale rezerve	Revalorizacijske rezerve	Zadržana dobit/ Preneseni gubitak	Dobit/ Gubitak poslovne godine	Ukupno kapital i rezerve
Stanje 1. siječnja 2016.	180.644.000	9.032.200	72.354.362	4.049.047	291.786.854	6.636.368	564.502.831
Dobit/ gubitak razdoblja	-	-	-	-	-	2.360.078	2.360.078
Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	-	-	-	(719.643)	-	-	(719.643)
Ostale ne vlasničke promjene kapitala	-	-	(49.562)	-	-	-	(49.562)
Prijenos u pozicije rezervi po godišnjem rasporedu	-	-	-	-	6.636.368	(6.636.368)	-
Stanje 31. prosinca 2016.	180.644.000	9.032.200	72.304.800	3.329.404	298.423.222	2.360.078	566.093.704
DODATAK IZVJEŠTAJU O PROMJENAMA KAPITALA							
OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT TEKUĆEG RAZDOBLJA, UMANJENO ZA POREZE	-	-	-	-	-	-	-
SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK TEKUĆEG RAZDOBLJA	-	-	-	-	-	2.360.078	2.360.078
TRANSAKCIJE S VLASNICIMA TEKUĆEG RAZDOBLJA PRIZNATE DIREKTNO U KAPITALU	-	-	-	-	6.636.368	(6.636.368)	-

Bilješke u nastavku čine sastavni dio ovih financijskih izvještaja

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE NA DAN 31.12.2016. GODINE

Opći podaci o Društvu

KOKA peradarsko prehrambena industrija dioničko društvo (dalje: Društvo) upisano je u sudski registar Trgovačkog suda u Varaždinu pod matičnim brojem subjekta 070020360 (OIB 21031321242). Sjedište Društva je u Varaždinu, Biškupečka ulica 58.

Osnovne djelatnosti Društva jesu:

- proizvodnja peradskog mesa, mesnih prerađevina te paniranih proizvoda*
- proizvodnja jaja i peradi*
- proizvodnja stočne hrane.*

Uprava Društva:

<i>g. Dragutin Drk</i>	<i>predsjednik Uprave</i>
<i>g. Nenad Klepač</i>	<i>član Uprave</i>
<i>g. Stjepan Sabljak</i>	<i>član Uprave</i>

Nadzorni odbor Društva:

<i>g. Branko Benkus</i>	<i>predsjednik Nadzornog odbora</i>
<i>g. Blaž Matijaško</i>	<i>zamjenik predsjednika Nadzornog odbora</i>
<i>g. Ivan Majdak</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>gđa Dubravka Drk-Mravlinčić</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>g. Željko Ljubić</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>g. Delimir Dorušić</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>gđa Mirjana Runjak</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>gđa Karmen Bosilj</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>g. Saša Vojnović</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>g. Dražen Roškarić</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>
<i>g. Božo Đuras</i>	<i>član Nadzornog odbora</i>

1. SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

1.a. Osnova za pripremu financijskih izvještaja

Financijski izvještaji sastavljeni su i prezentirani u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) koje je usvojila Europska Unija i sukladno Pravilniku o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/2016), propisanim kao okvirom financijskog izvještavanja temeljem odredbi Zakona o računovodstvu (NN 78/2015, 134/2015 i 120/2016).

Financijski izvještaji pripremljeni su primjenom načela povijesnog troška, izuzev određenih stavki dugotrajne materijalne imovine koje su iskazane u revaloriziranim iznosima po fer vrijednosti. Detaljna objašnjenja priznavanja pojedinačnih pozicija dana su u sklopu svake pojedinačne pozicije.

1.b. Izvještajna valuta

Financijski izvještaji prezentirani su u hrvatskim kunama (HRK). Na dan 31. prosinca tečaj kune u odnosu na ostale valute bio je:

31. prosinca 2015. godine	1 EUR = 7,635047 HRK	1 USD = 6,991801 HRK	1 GBP = 10,361035 HRK
31. prosinca 2016. godine	1 EUR = 7,557787 HRK	1 USD = 7,168536 HRK	1 GBP = 8,815802 HRK

1.c. Novi standardi i tumačenja objavljenih standarda koji još nisu usvojeni

Objavljeni su određeni novi standardi, izmjene i tumačenja postojećih standarda koji se mogu primjenjivati, ali nisu obvezni za razdoblje koje završava 31. prosinca 2016. godine i/ili nisu usvojeni od strane Europske Unije te kao takvi nisu primijenjeni u pripremi ovih financijskih izvještaja. Ne očekuje se da će ti standardi i tumačenja imati značajan utjecaj na financijske izvještaje Društva.

1.d. Ključne računovodstvene prosudbe, procjene i pretpostavke

Sastavljanje financijskih izvještaja u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja zahtijeva od Uprave da daje procjene i izvodi pretpostavke koje utječu na iskazane iznose imovine i obveza, te objavu nepredviđene imovine i nepredviđenih obveza na datum financijskih izvještaja, kao i na iskazane prihode i rashode tijekom izvještajnog razdoblja. Procjene se temelje na informacijama koje su bile dostupne na datum sastavljanja financijskih izvještaja te se stvarni iznosi mogu razlikovati od procijenjenih.

Procjene i pretpostavke na temelju kojih su procjene izvedene kontinuirano se preispituju. Izmjene računovodstvenih procjena se priznaju u razdoblju revidiranja procjene ako izmjena utječe samo na to razdoblje ili u razdoblju revidiranja procjene i u budućim razdobljima ako izmjena utječe i na tekuće i na buduća razdoblja.

1.d. Ključne računovodstvene prosudbe, procjene i pretpostavke - nastavak

a) Korisni vijek trajanja dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine

Utvrđivanje korisnog vijeka imovine temelji se na povijesnom iskustvu sa sličnom imovinom, kao i predviđenim promjenama u gospodarskom okruženju i čimbenicima vezanim za industriju u kojoj Društvo posluje. Primjerenost procijenjenog korisnog vijeka razmatra se jednom godišnje, ili kad god postoji naznaka značajnih promjena u pretpostavkama. Vjerujemo da je ovo važna računovodstvena procjena budući da uključuje pretpostavke o tehnološkom razvoju u inovativnoj industriji i značajno ovisi o investicijskim planovima Društva. Nadalje, s obzirom na značajan udio imovine koja se amortizira u ukupnoj imovini Društva, utjecaj većih promjena ovih pretpostavki mogao bi biti značajan za financijski položaj i financijsku uspješnost Društva.

b) Nadoknadivost potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja

Uprava utvrđuje ispravak vrijednosti potraživanja rizičnih u pogledu izvjesnosti naplate na temelju pregleda starosne strukture svih potraživanja te analize pojedinačnih značajnih iznosa. Ispravak vrijednosti potraživanja rizičnih u pogledu izvjesnosti naplate obavlja se na teret računa dobiti i gubitka i izvještaja o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti za tekuću godinu.

c) Posljedice određenih sudskih sporova

Društvo je stranka u parnicama i postupcima nastalim u uobičajenom tijeku poslovanja. Uprava koristi unutarne i vanjske pravne stručnjake kako bi procijenila ishod svakog slučaja zasebno te odlučila treba li i koji iznos troškova rezervirati u financijskim izvještajima.

1.e. Izvještavanje o poslovnim segmentima

Društvo ne sastavlja izvještaje po segmentima djelatnosti zbog nemogućnosti razgraničenja imovine i obveza te rashoda po segmentima djelatnosti. Društvo objavljuje propisane informacije o prihodima na razini pojedinih segmenata djelatnosti.

1.f. Dugotrajna nematerijalna imovina

Dugotrajna nematerijalna imovina je nemonetarna imovina bez fizičkih obilježja koja se može identificirati.

Dugotrajna nematerijalna imovina početno se mjeri po trošku nabave. Trošak nabave prilikom kupnje obuhvaća nabavnu cijenu nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata, uvozne carine, nepovratne poreze na nabavu te sve izdatke koji se izravno mogu pripisati pripremi ove imovine za namjeravanu upotrebu.

Nakon početnog priznavanja, dugotrajna nematerijalna imovina mjeri se po njezinom trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti. Dugotrajna nematerijalna imovina s ograničenim vijekom upotrebe se amortizira u korisnom vijeku upotrebe primjenom linearne (proporcionalne) metode amortizacije koja započinje kad je imovina raspoloživa za upotrebu.

1.f. Dugotrajna nematerijalna imovina - nastavak

Primijenjene godišnje amortizacijske stope:

	2015.	2016.
Ulaganja na tuđoj imovini	50,00%	50,00%
Ostalo	50,00%	50,00%

Dugotrajna nematerijalna imovina s neodređenim vijekom upotrebe se ne amortizira već se testira na umanjene uspoređujući iznos imovine koji se može nadoknaditi s knjigovodstvenom vrijednošću imovine.

Na svaki datum izvještavanja ocjenjuje se postoji li pokazatelj da neka dugotrajna nematerijalna imovina može biti umanjena. Ako takav pokazatelj postoji, procjenjuje se nadoknadi iznos imovine - viši iznos usporedbom fer vrijednosti umanjene za troškove prodaje i vrijednosti u upotrebi. Ako bilo koji od ovih iznosa premašuje knjigovodstvenu vrijednost imovine, imovina se ne umanjuje.

Dugotrajna nematerijalna imovina prestaje se priznavati prilikom otuđenja ili kad se ne očekuju buduće ekonomske koristi od upotrebe ili otuđenja te imovine. Dobici ili gubici koji proizlaze iz prestanka priznavanja te imovine utvrđuju se kao razlika između neto iznosa potraživanja od otuđenja, ako postoji, i knjigovodstvene vrijednosti imovine i priznaju se u računu dobiti i gubitka kao ostali poslovni prihodi ili ostali poslovni rashodi.

1.g. Dugotrajna materijalna imovina

Nekretnine, postrojenja i oprema početno se mjere po trošku nabave koji uključuje:

- a) kupovnu cijenu, uključujući uvozne pristojbe i nepovratne poreze nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata,
- b) sve troškove koji se izravno mogu pripisati dovođenju imovine na mjesto i u radno stanje za namjeravanu upotrebu,
- c) početno procijenjene troškove demontaže, uklanjanja imovine i obnavljanja mjesta na kojem je imovina smještena, za koje obveza za Društvo nastaje kada je imovina nabavljena ili kao posljedica korištenja imovine tijekom razdoblja za namjene različite od proizvodnje zaliha tijekom razdoblja.

Naknadni izdaci priznaju se u trošak nabave kada je vjerojatno je da će buduće ekonomske koristi povezane s imovinom pritijecati u Društvo te se trošak imovine može pouzdano izmjeriti.

Kamate i drugi troškovi posudbe povezani sa stjecanjem, izgradnjom ili proizvodnjom nekretnina, postrojenja i opreme priznaju se kao rashod u razdoblju u kojem su nastali.

Trošak nekretnina, postrojenja i opreme izgrađenih u vlastitoj izvedbi utvrđuje se koristeći se istim načelima kao kod kupljene imovine. Njen trošak nabave jednak je trošku proizvodnje, ne uključuje interne dobitke i neuobičajene iznose otpadnog materijala, rada ili drugih resursa nastalih u proizvodnji imovine u vlastitoj izvedbi.

I.g. Dugotrajna materijalna imovina - nastavak

Nakon početnog priznavanja, nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po njihovu trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja.

Društvo je ranijih godina sukladno poreznim propisima Republike Hrvatske jednokratno potpuno otpisalo dio novonabavljenih nekretnina, postrojenja i opreme. Ta je imovina revalorizirana, a ponovno obračunata amortizacija ne iskazuje se kao trošak već izravno smanjuje revalorizacijsku rezervu.

Biološka imovina mjeri se po svom trošku umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja.

Dugotrajna materijalna imovina s ograničenim vijekom upotrebe se amortizira u korisnom vijeku upotrebe primjenom linearne metode amortizacije koja započinje kad je imovina spremna za upotrebu. Amortizacija ne prestaje u trenutku kad se imovina prestaje koristiti i povlači iz upotrebe, osim ako imovina nije do kraja amortizirana ili klasificirana u imovinu namijenjenu prodaji.

Primijenjene godišnje amortizacijske stope:

	2015.	2016.
Građevinski objekti	1,50%	1,50%
Proizvodna postrojenja i oprema	6,00%	6,00%
Računalna oprema i softver	6,00%	6,00%
Osobni automobili	20,00%	20,00%
Ostala transportna imovina	6,00%	6,00%
Biološka imovina	40,00%	40,00%
Ostala oprema	6,00%	6,00%

Zemljište, umjetnička djela trajne vrijednosti i imovina u pripremi se ne amortiziraju.

Na svaki datum izvještavanja ocjenjuje se postoji li pokazatelj da neka dugotrajna materijalna imovina može biti umanjena. Ako takav pokazatelj postoji, procjenjuje se nadoknadivi iznos imovine - viši iznos usporedbom fer vrijednosti umanjene za troškove prodaje i vrijednosti u upotrebi. Ako bilo koji od ovih iznosa premašuje knjigovodstvenu vrijednost imovine, imovina se ne umanjuje.

Dugotrajna materijalna imovina prestaje se priznavati prilikom otuđenja ili kad se ne očekuju buduće ekonomske koristi od upotrebe ili otuđenja te imovine. Dobici ili gubici koji proizlaze iz prestanka priznavanja te imovine utvrđuju se kao razlika između iznosa koji se prima za otuđenu imovinu, ako postoji, i knjigovodstvene vrijednosti imovine i priznaju se u računu dobiti i gubitka kao ostali poslovni prihodi ili ostali poslovni rashodi.

1.h. Financijska imovina

Društvo priznaje financijsku imovinu u svojoj bilanci u trenutku kada postane jedna od ugovornih strana na koju se primjenjuju ugovorni uvjeti instrumenta.

Pri početnom priznavanju, Društvo razvrstava financijsku imovinu (osim financijske imovine koja obuhvaća vlasničke instrumente u ovisnim društvima i društvima povezanim sudjelujućim interesom) u jednu od slijedećih kategorija:

1. financijska imovina po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak,
2. ulaganja koja se drže do dospijea,
3. zajmovi i potraživanja, ili
4. financijska imovina raspoloživa za prodaju.

Financijska imovina se početno mjeri po fer vrijednosti (trošku stjecanja) uvećano za transakcijske troškove, osim imovine čija se promjena fer vrijednosti priznaje kroz dobit ili gubitak. Pri početnom mjerenju ove imovine ne uključuju se transakcijski troškovi već oni terete rashode razdoblja.

Financijska imovina po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak je ona koja udovoljava jednom od slijedećih uvjeta:

- klasificirana je kao imovina namijenjena trgovanju,
- prilikom početnog priznavanja Društvo ju je svrstalo u ovu skupinu (ulaganja u vlasničke instrumente čija cijena ne kotira na aktivnom tržištu ne mogu se svrstati u ovu skupinu).

Ova se financijska imovina na svaki slijedeći datum bilance mjeri po fer vrijednosti bez umanjenja za iznos transakcijskih troškova. Promjena fer vrijednosti priznaje se kao prihod ili rashod u računu dobiti i gubitka.

Ulaganja koja se drže do dospijea su nederivativna financijska imovina s fiksnim ili utvrdivim iznosom plaćanja i fiksnim dospijecom za koju Društvo ima namjeru i mogućnost držati je do dospijea osim ulaganja koja udovoljavaju definiciji zajmova. Na svaki slijedeći datum bilance mjere se po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope. Efekti nastali naknadnim mjerenjem ove imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.

Zajmovi i potraživanja su nederivativna financijska imovina s fiksnim ili odredivim plaćanjima koja ne kotira na aktivnom tržištu. Na svaki slijedeći datum bilance mjere se po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope. Efekti nastali naknadnim mjerenjem ove imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.

Financijska imovina raspoloživa za prodaju je sva financijska imovina koja nije obuhvaćena nekom od prethodno navedenih kategorija. Ova se financijska imovina na svaki slijedeći datum bilance mjeri po fer vrijednosti bez umanjenja za iznos transakcijskih troškova. Promjena fer vrijednosti priznaje se izravno u kapital (rezervu fer vrijednosti). Rezerva fer vrijednosti prenosi se u račun dobiti i gubitka ili kada se odnosne stavke prestanu priznavati ili ako priznati gubici postanu značajni ili trajni, ovisno što od toga nastupi ranije.

Ulaganja u vlasničke instrumente čija cijena ne kotira na aktivnom tržištu i čija se fer vrijednost ne može pouzdano utvrditi mjere se po trošku stjecanja.

1.h. Financijska imovina - nastavak

Na kraju svakog izvještajnog razdoblja za svaku pojedinačnu financijsku imovinu mjerenu po trošku stjecanja ili amortiziranom trošku procjenjuje se umanjenje vrijednosti. Ako postoji objektivni dokaz o umanjenju vrijednosti, gubitak od umanjenja vrijednosti priznaje se kao rashod u računu dobiti i gubitka.

Ulaganja u ovisna društva obračunavaju se po metodi troška ulaganja. Ulaganje se početno priznaje po trošku nabave, a Društvo priznaje prihod, nakon datuma stjecanja ulaganja, samo u mjeri u kojoj je izglasana dobit poduzetnika u kojeg je izvršilo ulaganje.

1.i. Potraživanja

Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti. Na svaki sljedeći datum izvještaja o financijskom položaju, potraživanja čija se naplata očekuje u razdoblju duljem od godinu dana mjere se po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope umanjeno za gubitak od umanjenja vrijednosti. Potraživanja čija se naplata očekuje u razdoblju do godine dana mjere se po početno priznatom iznosu umanjeno za naplaćene iznose i umanjenja vrijednosti.

Na svaki datum izvještaja o financijskom položaju procjenjuje se postoji li objektivni dokaz o umanjenju vrijednosti pojedinog potraživanja. Ako objektivni dokaz postoji, iznos gubitka mjeri se kao razlika između knjigovodstvene vrijednosti i sadašnje vrijednosti procijenjenih budućih novčanih tokova. Knjigovodstvena vrijednost potraživanja umanjuje se direktno ili upotrebom odvojenog konta ispravka vrijednosti, a iznos gubitka priznaje se u računu dobiti i gubitka.

Ako se, u slijedećem razdoblju, iznos gubitka od umanjenja vrijednosti smanji, prethodno priznat gubitak od umanjenja vrijednosti ispravlja se direktno ili upotrebom konta ispravka vrijednosti. Ukidanje ispravka vrijednosti potraživanja ne može biti veće od prethodno priznatog rashoda. Iznos koji je ispravljen priznaje se u računu dobiti i gubitka.

Transakcije u stranoj valuti evidentiraju se u hrvatskoj valutnoj jedinici (HRK) primjenjujući na iznos u stranoj valuti srednji tečaj Hrvatske narodne banke na datum transakcije. Na svaki slijedeći datum izvještaja o financijskom položaju, potraživanja u stranoj valuti iskazuju se primjenom tečaja na datum izvještaja o financijskom položaju. U slučaju potraživanja s valutnom klauzulom, primjenjuje se ugovoreni tečaj. Tečajne razlike proizašle iz namire potraživanja ili izvještavanja o monetarnim stavkama po tečajevima različitim od onih po kojima su bile početno evidentirane tijekom razdoblja ili prikazane u prošlim financijskim izvještajima, priznaju se u računu dobiti i gubitka u razdoblju u kojem nastaju.

Potraživanja se prestaju priznavati kad su naplaćena, prodana, otpisana, kad je nastupila zastara ili su potraživanja na drugi način otuđena.

1.j. Zalihe

Zalihe se mjere po troškovima nabave ili po neto utrživoj vrijednosti, ovisno o tome što je niže. U trošak zaliha uključuju se svi troškovi nabave, troškovi konverzije i drugi troškovi nastali dovođenjem zaliha na sadašnju lokaciju i sadašnje stanje.

U troškove nabave zaliha obuhvaća se kupovna cijena, uvozne carine, porezi (osim onih koji se kasnije mogu povratiti od poreznih vlasti), troškovi prijevoza, rukovanja zalihama i drugi troškovi koji se mogu izravno pripisati stjecanju zaliha. Trgovački i količinski popusti te druge slične stavke oduzimaju se kod određivanja troškova nabave.

Troškovi konverzije zaliha uključuju troškove izravno povezane s proizvodima kao što je izravan rad i slično, sustavno raspoređene fiksne opće troškove proizvodnje temeljem normalnog kapaciteta proizvodnje i varijabilne opće troškove proizvodnje koji su nastali konverzijom materijala u gotove proizvode.

Perad u tovu i ulaganja u jednogodišnju biljnu proizvodnju mjere se po trošku nabave ili po neto utrživoj vrijednosti, ovisno o tome što je niže.

Troškovi posudbe koji obuhvaćaju kamate i druge troškove koji nastanu u svezi posudbe izvora financiranja zaliha terete rashode razdoblja u kojem su nastali.

Nabava zaliha evidentira se po stvarnim troškovima nabave, a utrošak po metodi ponderiranog prosječnog troška.

Sitni inventar u potpunosti se otpisuje prilikom stavljanja u upotrebu.

Zalihe trgovačke robe iskazuju se po troškovima nabave.

Ukoliko se troškovi zaliha neće moći nadoknaditi u cijelosti, ako su zalihe oštećene ili u cijelosti ili djelomično zastarjele ili ako je smanjena njihova prodajna cijena, vrijednost zaliha otpisuje se ispod troškova do njihove neto utržive vrijednosti. Ukoliko više ne postoje okolnosti koje su u ranijem razdoblju uzrokovale otpis zaliha ispod troška, poništava se raniji otpis do iznosa koji je prethodno bio priznat kao rashod.

Kad su zalihe prodane, knjigovodstvena vrijednost tih zaliha priznaje se kao rashod razdoblja u kojem su priznati odnosni prihodi. Iznos bilo kojeg otpisa zaliha do neto utržive vrijednosti i svi manjkovi zaliha priznaju se kao rashod u razdoblju otpisa, odnosno nastanka manjka. Iznos bilo kojeg ukidanja otpisa zaliha, kao posljedica povećanja neto utržive vrijednosti, priznaje se kao prihod, do visine prethodno priznatog rashoda, u razdoblju u kojem je došlo do ukidanja.

Zalihe koje se mogu rasporediti na drugu imovinu, npr. zalihe koje se koriste kao komponenta dugotrajne materijalne imovine izrađene u vlastitoj izvedbi, priznaju se kao rashod tijekom vijeka upotrebe te imovine.

1.k. Novac u banci i blagajni

Imovina u obliku novca iskazuje se u nominalnoj vrijednosti izraženoj hrvatskom valutnom jedinicom (HRK).

Devizna sredstva na računima i u blagajni iskazuju se u hrvatskoj valutnoj jedinici (HRK) primjenom srednjeg tečaja Hrvatske narodne banke na datum bilance.

Tečajne razlike proizašle s naslova uskladbe deviznih sredstava sa srednjim tečajem Hrvatske narodne banke priznaju se u računu dobiti i gubitka kao prihod odnosno rashod u razdoblju u kojem nastaju.

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju novac na računima i u blagajni, depozite po viđenju i oročene depozite s preostalim dospijećem do tri mjeseca.

1.l. Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i obračunati prihodi

Unaprijed plaćeni troškovi priznaju se kao imovina kada se odnose na iznose plaćene u tekućem razdoblju, a koji se odnose na buduća razdoblja. Nedospjela naplata prihoda priznaje se kao imovina kada se odnosi na prihode koji se odnose na tekuće razdoblje, ali još nisu zadovoljeni kriteriji priznavanja kao potraživanja.

Stavke koje se odnose na unaprijed plaćene troškove početno se mjere u visini plaćenog iznosa. Stavke koje se odnose na nedospjelu naplatu prihoda početno se mjere po fer vrijednosti naknade koja se očekuje primiti ili potraživanja koje se očekuje priznati.

U slučaju kada su za dio unaprijed plaćenih troškova ispunjeni uvjeti priznavanja u računu dobiti i gubitka, za taj dio se smanjuje vrijednost unaprijed plaćenih troškova priznatih u bilanci i povećava iznos rashoda u računu dobiti i gubitka.

U slučaju kada su za dio nedospjele naplate prihoda ispunjeni uvjeti za priznavanje u okviru potraživanja, za taj dio se smanjuje vrijednost nedospjele naplate prihoda i povećava iznos potraživanja.

1.m. Kapital i rezerve

Kapital je vlastiti izvor financiranja imovine. Izračunava se kao ostatak imovine nakon odbitka svih obveza.

Kapital se sastoji od: temeljnog (upisanog) kapitala, kapitalnih rezervi, rezervi iz dobiti, revalorizacijskih rezervi, rezervi fer vrijednosti, zadržane dobiti ili prenesenog gubitka te dobiti ili gubitka poslovne godine.

Temeljni kapital iskazan je u kunama i upisan u sudski registar.

Kapital se mjeri ovisno o mjerenju pojedinih vrsta imovine i obveza koje utječu na promjenu kapitala.

1.n. Rezerviranja

Rezerviranje je obveza čija je priroda jasno određena i za koju je na datum bilance vjerojatno ili sigurno da će nastati, ali postoji neizvjesnost u pogledu iznosa ili datuma kada će nastati.

Rezerviranje se priznaje kada:

- a) Društvo ima sadašnju obvezu (pravnu ili izvedenu) kao rezultat prošlog događanja,
- b) je vjerojatno da će podmirivanje obveze zahtijevati odljev resursa i
- c) se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

Na svaki datum bilance rezerviranja se provjeravaju i mijenjaju kako bi odrazila najbolju tekuću procjenu izdataka potrebnih za podmirivanje sadašnje obveze.

Kada je učinak vremenske vrijednosti novca značajan, iznos rezerviranja je sadašnja vrijednost očekivanih izdataka koji će biti potrebni za podmirenje obveze.

1.o. Obveze

Obveza se priznaje kada je vjerojatno da će zbog podmirenja sadašnje obveze doći do odljeva resursa iz Društva i kada se iznos kojim će se ona podmiriti može pouzdano izmjeriti.

Kratkoročna obveza je sadašnja obveza koja ispunjava bilo koji od slijedeća četiri kriterija:

- očekuje se da će se podmiriti u redovnom tijeku poslovnog ciklusa,
- dospijeva za podmirenje u roku unutar dvanaest mjeseci poslije datuma bilance,
- primarno se drži radi trgovanja,
- Društvo nema bezuvjetno pravo odgađati podmirenje obveze za najmanje dvanaest mjeseci poslije datuma bilance.

Obveze koje ne udovoljavaju bilo kojem od navedenih kriterija klasificiraju se kao dugoročne obveze.

Financijske obveze početno se mjere po sadašnjoj vrijednosti plaćanja kojima će se obveza podmiriti uvećano za transakcijske troškove, a nakon početnog priznavanja po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.

Ostale obveze početno se mjere po iznosu kojim će se podmiriti, a naknadno po fer vrijednosti.

Transakcije u stranoj valuti evidentiraju se u hrvatskoj valutnoj jedinici (HRK) primjenjujući na iznos u stranoj valuti srednji tečaj Hrvatske narodne banke na datum transakcije. Na svaki slijedeći datum izvještaja o financijskom položaju, obveze u stranoj valuti iskazuju se primjenom tečaja na datum izvještaja o financijskom položaju. U slučaju obveza s valutnom klauzulom, primjenjuje se ugovoreni tečaj. Tečajne razlike proizašle iz namire obveza ili izvještavanja o monetarnim stavkama po tečajevima različitim od onih po kojima su bile početno evidentirane tijekom razdoblja ili prikazane u prošlim financijskim izvještajima, priznaju se u računu dobiti i gubitka u razdoblju u kojem nastaju.

Obveza se prestaje priznavati ako je podmirena, istekla ili ako se vjerovnik odrekao svojih prava ili ih je izgubio.

1.p. Primanja zaposlenih

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Društvo u ime svojih zaposlenika koji su članovi obveznih mirovinskih fondova obavlja redovita plaćanja doprinosa sukladno zakonu. Obvezni mirovinski doprinosi fondovima iskazuju se kao dio troška plaća kad se obračunaju. Društvo nema dodatni mirovinski plan te stoga nema nikakvih drugih obveza u svezi s mirovinama zaposlenika. Nadalje, Društvo nema obvezu osiguravanja bilo kojih drugih primanja zaposlenika nakon njihova umirovljenja.

Obveze za otpremnine priznaju se kad Društvo otkazuje ugovore o radu zaposlenika prije uvjeta za punu starosnu mirovinu sukladno propisima na području mirovinskog prava i propisima iz područja rada. Društvo priznaje obveze za otpremnine kada je donesena pojedinačna odluka o otkazu ugovora o radu iz poslovno ili osobno uvjetovanih razloga, čime se objektivno utvrđuje obveza isplate otpremnina sukladno propisima i aktima.

Kratkoročne obveze prema zaposlenicima priznaju se u trenutku kada je usluga pružena. Obveza se priznaje za očekivani iznos odljeva sredstva, ukoliko Društvo ima sadašnju zakonsku ili izvedenu obvezu plaćanja tog iznosa kao posljedicu minolog rada zaposlenika te ukoliko se obveza može pouzdano procijeniti.

1.r. Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja

Odgođeno plaćanje troškova priznaje se kao obveza kada se odnosi na troškove nastale u tekućem razdoblju, a za koje nisu ispunjeni uvjeti za priznavanje kao obveza. Prihod budućeg razdoblja priznaje se kada nisu zadovoljeni uvjeti za njegovo priznavanje u računu dobiti i gubitka tekućeg razdoblja.

Stavke koje se odnose na odgođeno plaćanje troškova početno se mjere po fer vrijednosti očekivanog izdatka ili obveze. Stavke koje se odnose na prihod budućeg razdoblja početno se mjere u iznosu koji je jednak primljenim iznosima ili priznatim potraživanjima.

U slučaju kada su za dio prihoda budućeg razdoblja ispunjeni uvjeti priznavanja u računu dobiti i gubitka, za taj dio se smanjuje vrijednost prihoda budućeg razdoblja priznatih u bilanci i povećava iznos prihoda u računu dobiti i gubitka.

U slučaju kada su za dio odgođenog plaćanja troškova ispunjeni uvjeti za priznavanje u okviru obveza, za taj dio se smanjuje vrijednost odgođenog plaćanja troškova i povećava iznos obveza.

Državne potpore povezane s imovinom prezentiraju se u bilanci iskazivanjem odgođenog prihoda i priznaju se kao prihod na sustavnoj i racionalnoj osnovi tijekom vijeka upotrebe imovine.

1.s. Prihodi

Prihodi se priznaju kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti u Društvo i kada se koristi mogu pouzdano izmjeriti. Prihodi se mjere po fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja, uzimajući u obzir iznos bilo kojih trgovačkih popusta i rabata koje odobrava Društvo.

Prihod od prodaje proizvoda i robe priznaje se kada su ispunjeni svi sljedeći uvjeti:

- na kupca su preneseni značajni rizici i koristi od vlasništva nad proizvodima i robom,
- Društvo ne zadržava kontinuirano sudjelovanje u upravljanju, do stupnja koji se povezuje s vlasništvom, ni učinkovitu kontrolu nad prodanim proizvodima i robom,
- iznos prihoda može se pouzdano izmjeriti,
- vjerojatno je da će ekonomske koristi povezane s transakcijom u svezi prodaje proizvoda i robe pritecati u Društvo, i
- troškovi, koji su nastali ili će nastati transakcijom u svezi prodaje proizvoda i robe mogu se pouzdano izmjeriti.

Prihod s naslova pružanja usluga, u slučaju kada se ishod transakcije može pouzdano procijeniti, priznaje se prema stupnju dovršenosti transakcije na datum izvještaja o financijskom položaju. Ishod transakcije može se pouzdano procijeniti u slučaju kada su ispunjeni svi sljedeći uvjeti:

- iznos prihoda može se pouzdano izmjeriti,
- vjerojatno je da će ekonomske koristi povezane s ovom transakcijom pritecati u Društvo,
- stupanj dovršenosti transakcije na datum izvještaja o financijskom položaju može se pouzdano izmjeriti, i
- nastali troškovi ove transakcije i troškovi njenog dovršavanja mogu se pouzdano izmjeriti.

Kada se ishod transakcije koja obuhvaća pružanje usluga ne može pouzdano procijeniti prihod se priznaje samo u visini priznatih rashoda koji se mogu nadoknaditi.

U slučaju da je prihod priznat, a nastane nesigurnost naplate, nenaplativi iznos ili iznos za koji je prestala vjerojatnost naplate priznaje se kao rashod.

Rezerviranje se pregledava na svaki datum bilance i ako više nije vjerojatno da će podmirivanje obveza zahtijevati odljev resursa, rezerviranje se ukida i priznaje kao prihod od ukidanja rezerviranja.

Državne potpore priznaju se kao prihod tijekom više razdoblja kako bi se sučelili s odgovarajućim rashodima, osim potraživanja za državne potpore za nadoknadu nastalih rashoda ili nastalog gubitka ili u svrhu pružanja trenutne financijske podrške Društvu bez budućih povezanih troškova, koja se priznaju kao prihod razdoblja u kojemu je potraživanje nastalo.

Prihod od prestanka priznavanja pojedine dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine klasificira se kao ostali poslovni prihodi i priznaje se na neto osnovi. Ukidanje gubitka od umanjenja vrijednosti dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine priznaje se kao prihod u računu dobiti i gubitka do iznosa do kojeg poništava smanjenje vrijednosti ove imovine koje je prethodno bilo priznato kao rashod.

1.s. Prihodi - nastavak

Prihod od kamata priznaje se primjenom efektivne kamatne stope i iskazuje u računu dobiti i gubitka kao financijski prihod.

Prihod od dividende i/ili udjela u dobiti priznaje se u računu dobiti i gubitka kao financijski prihod kada je ustanovljeno pravo Društva na isplatu dividende i/ili udjela u dobiti.

Tečajne razlike proizašle iz promjene tečaja monetarnih stavki kod transakcija u stranoj valuti, i to između datuma transakcije i datuma namire odnosno datuma izvještaja o financijskom položaju, priznaju se u računu dobiti i gubitka kao financijski prihod odnosno rashod.

1.t. Rashodi

Rashodi se priznaju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi proizlazi iz smanjenja imovine ili povećanja obveza i kada se to može pouzdano izmjeriti. Rashodi se sučeljavaju s odnosnim prihodima koji proistječu iz istih transakcija i drugih događaja.

*Materijalni troškovi koji se odnose na troškove sirovina i materijala i prodane trgovačke robe priznaju se i mjere na način opisan u točki 1.i. **Zalihe**. Kada se zalihe prodaju, knjigovodstvena vrijednost tih zaliha priznaje se u rashod razdoblja u kojem se priznaje i prihod.*

Troškovi osoblja, troškovi usluga i drugi troškovi priznaju se u razdoblju u kojem su nastali, osim ako se uključuju u vrijednost imovine.

Rashod od prestanka priznavanja pojedine dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine klasificira se kao ostali poslovni rashodi i priznaje se na neto osnovi. Gubitak od umanjenja vrijednosti dugotrajne nematerijalne i materijalne imovine priznaje se kao rashod u računu dobiti i gubitka.

Troškovi posudbe priznaju se u računu dobiti i gubitka kao financijski rashod u razdoblju u kojem su nastali.

Tečajne razlike proizašle iz promjene tečaja monetarnih stavki kod transakcija u stranoj valuti, i to između datuma transakcije i datuma namire odnosno datuma izvještaja o financijskom položaju, priznaju se u računu dobiti i gubitka kao financijski prihod odnosno rashod.

1.u. Porez na dobit

Društvo iskazuje poreznu obvezu u skladu s hrvatskim propisima. Porez na dobit za tekuću godinu sadržava tekući i odgođeni porez. Tekući porez je iznos poreza na dobit za platiti (vratiti) na oporezivu dobit tekuće godine.

Odgođena porezna obveza je iznos poreza na dobit plativ u budućim razdobljima koji se odnosi na oporezive privremene razlike. Oporezive privremene razlike imaju za posljedicu oporezive iznose pri određivanju oporezive dobiti (poreznog gubitka) u budućim razdobljima kada će knjigovodstvena vrijednost imovine biti nadoknađena ili obveza podmirena.

Odgođena porezna imovina je iznos poreza na dobit za povrat u budućim razdobljima, a odnosi se na odbitne privremene razlike, prenesene neiskorištene porezne gubitke i prenesene neiskorištene porezne olakšice. Odbitne privremene razlike imaju za posljedicu iznose koji se mogu odbiti pri određivanju oporezive dobiti (poreznog gubitka) u budućim razdobljima kada će knjigovodstvena vrijednost imovine biti nadoknađena ili obveza podmirena.

Odgođena porezna imovina za neiskorištene porezne gubitke i neiskorištene porezne olakšice priznaje se ukoliko postoji vjerojatnost da će se u budućnosti ostvariti oporeziva dobit temeljem koje će se iskoristiti odgođena porezna imovina.

Odgođena porezna imovina i obveze mjere se primjenom poreznih stopa i poreznih zakona koji su na snazi na datum bilance. Naknadno se početno priznati iznos umanjuje za ukinute privremene razlike i usklađuje za efekte koji proizlaze iz promjena poreznog zakonodavstva.

1.v. Povezane osobe

Povezana osoba je osoba ili subjekt koji je povezan s izvještajnim subjektom.

Transakcija s povezanom osobom je prijenos resursa, usluga ili obveza između izvještajnog subjekta i njegove povezane osobe, neovisno o tome da li je cijena zaračunata.

Povezane osobe čine matica VINDIJA d.d., Varaždin i sva njena ovisna društva.

1.z. Nepredvidive obveze i nepredvidiva imovina

Nepredvidive obveze i nepredvidiva imovina ne priznaju se u financijskim izvještajima. Nepredvidive obveze objavljuju se u bilješkama osim u slučaju ako je mogućnost odljeva resursa koji utjelovljuju ekonomske koristi malo vjerojatna. Nepredvidiva imovina objavljuje se u bilješkama ako je vjerojatan priljev ekonomskih koristi.

1.x. Događaji nakon datuma izvještaja o financijskom položaju

Događaji nakon datuma izvještaja o financijskom položaju su oni povoljni i nepovoljni događaji koji su nastali između datuma izvještaja o financijskom položaju i datuma na koji je odobreno izdavanje financijskih izvještaja.

Društvo usklađuje iznose koje je priznalo u svojim financijskim izvještajima s događajima nakon datuma izvještaja o financijskom položaju koji su dokaz uvjeta koji su postojali na datum izvještaja o financijskom položaju (koji zahtijevaju usklađivanje).

Iznosi koji su priznati u financijskim izvještajima ne usklađuju se s događajima nakon datuma izvještaja o financijskom položaju koji ukazuju na uvjete koji su nastali nakon datuma izvještaja o financijskom položaju (koji ne zahtijevaju usklađivanje). Takvi se događaji, ako su značajni, objavljuju u bilješkama.

1.y. Usporedni iznosi

Usporedne informacije su po potrebi reklasificirane kako bi bile u skladu s prikazom tekuće godine.

2. BILJEŠKE UZ RAČUN DOBITI I GUBITKA**2.1. Prihodi**

u kn

Prihodi	2015.	2016.
Poslovni prihodi	1.251.793.669	1.231.617.514
Financijski prihodi	4.214.191	8.827.848
UKUPNO:	1.256.007.860	1.240.445.362

2.1.1. Struktura poslovnih prihoda:

u kn

Poslovni prihodi	2015.	2016.
Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	1.069.915.276	1.041.580.581
Prihodi od prodaje (izvan grupe)	176.367.509	180.837.952
Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	166.625	801.912
Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)	5.344.259	8.397.069
UKUPNO:	1.251.793.669	1.231.617.514

Struktura prihoda od prodaje s poduzetnicima unutar grupe:

u kn

Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	2015.	2016.
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u tuzemstvu	895.372.154	865.953.698
Prihodi od prodaje robe u tuzemstvu	122.256.582	118.995.959
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u inozemstvu	52.286.540	56.630.924
UKUPNO:	1.069.915.276	1.041.580.581

Struktura prihoda od prodaje (izvan grupe):

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Prihodi od prodaje (izvan grupe)</i>		
<i>Prihodi od prodaje robe u tuzemstvu</i>	7.018.008	6.106.821
<i>Prihodi od prodaje proizvoda i usluga u inozemstvu</i>	<u>169.349.501</u>	<u>174.731.131</u>
UKUPNO:	<u>176.367.509</u>	<u>180.837.952</u>

Struktura prihoda od prodaje po segmentima:

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Prihodi od prodaje po segmentima</i>		
<i>Prihodi od prodaje:</i>		
<i>- mesa i proizvoda od mesa</i>	905.075.519	894.362.702
<i>- stočne hrane</i>	207.474.491	193.744.159
<i>- ostalog</i>	<u>133.732.775</u>	<u>134.311.672</u>
UKUPNO:	<u>1.246.282.785</u>	<u>1.222.418.533</u>

Struktura ostalih poslovnih prihoda s poduzetnicima unutar grupe:

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe</i>		
<i>Prihodi od naplaćenih ispravljenih potraživanja</i>	166.625	601.292
<i>Prihodi od zakupnina</i>	-	108.390
<i>Dobici od prodaje dugotrajne materijalne imovine</i>	-	<u>92.230</u>
UKUPNO:	<u>166.625</u>	<u>801.912</u>

Struktura ostalih poslovnih prihoda (izvan grupe):

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)</i>		
<i>Prihodi od naknadno odobrenih rabata i drugih popusta</i>	4.409.213	4.255.657
<i>Prihodi od naplate šteta s temelja osiguranja</i>	-	2.422.324
<i>Dobici od prodaje dugotrajne materijalne imovine</i>	-	63.240
<i>Ostali prihodi</i>	<u>935.046</u>	<u>1.655.848</u>
UKUPNO:	<u>5.344.259</u>	<u>8.397.069</u>

2.1.2. Struktura financijskih prihoda:

	<i>u kn</i>	
<i>Financijski prihodi</i>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe:</i>		
- ugovorene kamate na zajmove	1.816.944	5.055.726
- tečajne razlike	219.121	155.791
<i>Iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i ostalim osobama:</i>		
- kamate na oročene depozite i sredstva na novčanim računima	557.165	734.049
- tečajne razlike	<u>1.620.961</u>	<u>2.882.282</u>
UKUPNO:	<u><u>4.214.191</u></u>	<u><u>8.827.848</u></u>

2.2. Rashodi

	<i>u kn</i>	
<i>Rashodi</i>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Poslovni rashodi</i>	1.236.648.247	1.220.008.908
<i>Financijski rashodi</i>	<u>10.884.246</u>	<u>17.030.982</u>
UKUPNO:	<u><u>1.247.532.493</u></u>	<u><u>1.237.039.890</u></u>

2.2.1. Struktura poslovnih rashoda:

	<i>u kn</i>	
<i>Poslovni rashodi</i>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Povećanje vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda</i>	(8.212.689)	(3.453.884)
<i>Materijalni troškovi</i>	1.019.082.338	977.021.222
<i>Troškovi osoblja</i>	110.931.881	117.529.781
<i>Amortizacija</i>	26.803.526	29.385.548
<i>Ostali troškovi</i>	26.343.796	25.629.728
<i>Vrijednosna usklađenja</i>	-	312.011
<i>Ostali poslovni rashodi</i>	<u>61.699.395</u>	<u>73.584.502</u>
UKUPNO:	<u><u>1.236.648.247</u></u>	<u><u>1.220.008.908</u></u>

Struktura materijalnih troškova:

	<i>u kn</i>	
<i>Materijalni troškovi</i>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Troškovi sirovina i materijala</i>	844.679.665	797.966.032
<i>Troškovi prodane robe</i>	23.918.951	24.891.642
<i>Ostali vanjski troškovi</i>	<u>150.483.722</u>	<u>154.163.548</u>
UKUPNO:	<u><u>1.019.082.338</u></u>	<u><u>977.021.222</u></u>

Troškovi sirovina i materijala obuhvaćaju utrošene sirovine, materijal i rezervne dijelove, utrošenu energiju i otpis sitnog inventara.

Troškovi prodane robe obuhvaćaju nabavnu vrijednost prodane robe i prodanih sirovina.

Ostali vanjski troškovi odnose se na usluge (prijevodne usluge, usluge izrade i obrade proizvoda, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, najamnine, troškove propagande, reklame i sl., intelektualne usluge, komunalne usluge, usluge posredovanja te razne druge usluge).

Struktura troškova osoblja:

	<i>u kn</i>	
<i>Troškovi osoblja</i>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Neto plaće i nadnice</i>	72.831.867	76.995.644
<i>Troškovi poreza i doprinosa iz plaća</i>	22.308.998	23.982.137
<i>Doprinosi na plaće</i>	<u>15.791.016</u>	<u>16.552.000</u>
UKUPNO:	<u><u>110.931.881</u></u>	<u><u>117.529.781</u></u>

Ostali troškovi osoblja kao što su naknade troškova radnicima (npr. naknade prijevoza na posao i s posla) i troškovi materijalnih prava radnika iskazani su u okviru ostalih troškova poslovanja.

Amortizacija

Troškovi amortizacije iznose 29.385.548 kn (prethodne godine 26.803.526 kn) i čine 2,38% ukupnih rashoda (prethodne godine 2,15%).

Pregled primijenjenih stopa te obračunate amortizacije po pojedinim skupinama sredstava dan je u sklopu bilješki 1.f., 1.g., 3.1. i 3.2..

Struktura ostalih troškova:

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Ostali troškovi</i>		
<i>Naknade troškova radnicima i troškovi materijalnih prava radnika</i>	19.360.230	19.027.975
<i>Porezi i doprinosi koji ne ovise o poslovnom rezultatu i sl. naknade</i>	2.904.900	2.771.154
<i>Bankarske usluge i provizije</i>	2.360.494	2.098.123
<i>Ostali troškovi</i>	1.718.172	1.732.476
UKUPNO:	<u>26.343.796</u>	<u>25.629.728</u>

Struktura vrijednosnih usklađenja:

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Vrijednosna usklađenja</i>		
<i>Vrijednosno usklađenje potraživanja od poduzetnika unutar grupe</i>	-	312.011
UKUPNO:	<u>-</u>	<u>312.011</u>

2.2.2. Struktura financijskih rashoda:

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Financijski rashodi</i>		
<i>Iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe:</i>		
- ugovorene kamate na zajmove	508.246	163.600
- tečajne razlike	340.803	924.721
<i>Iz odnosa s nepovezanim poduzetnicima i ostalim osobama:</i>		
- ugovorene kamate na kredite	7.450.916	13.227.331
- zatezne kamate	194.700	126.366
- tečajne razlike	2.389.581	2.588.964
UKUPNO:	<u>10.884.246</u>	<u>17.030.982</u>

2.3. Porez na dobit

Stopa poreza na dobit sukladno Zakonu o porezu na dobit iznosi u 2016. godini 20% (isto i prethodne godine).

	u kn	
	2015.	2016.
Dobit prije oporezivanja	8.475.367	3.405.472
<i>Povećanje dobiti</i>		
- 70% troškova reprezentacije	362.926	284.091
- 30% troškova za osobni prijevoz	82.985	42.090
- manjkovi na imovini iznad visine utvrđene odlukom Hrvatske gospodarske komore	163.869	362.890
- troškovi kazni za prekršaje i prijestupe	276.471	49.659
- druga povećanja dobiti	-	1.082.766
<i>Smanjenje dobiti</i>		
- prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja	(166.625)	-
Porezna osnovica	9.194.993	5.226.968
Stopa poreza na dobit	20%	20%
Porezna obveza	(1.838.999)	(1.045.394)
Dobit poslije oporezivanja	6.636.368	2.360.078

2.4. Zarada po dionici

Osnovna zarada po dionici obračunata je dijeljenjem dobiti razdoblja s prosječnim ponderiranim brojem redovnih dionica u izdanju tijekom godine. Tijekom izvještajnog razdoblja Društvo nije kupilo i držalo trezorske dionice.

	2015.	2016.
Dobit razdoblja (u kn)	6.636.368	2.360.078
Prosječni ponderirani broj redovnih dionica u izdanju	903.220	903.220
Osnovna zarada po dionici (u kn)	7,35	2,61

3. BILJEŠKE UZ BILANCU

3.1. Dugotrajna nematerijalna imovina

Pregled kretanja dugotrajne nematerijalne imovine u 2015. godini:

u kn

	Ulaganja na tuđoj imovini	Ostala nematerijalna imovina	Ukupno
<u>NABAVNA VRIJEDNOST</u>			
Stanje 1.1.2015.	648.469	189.595	838.064
Promjene tijekom godine	-	-	-
Stanje 31.12.2015.	648.469	189.595	838.064
<u>ISPRAVAK VRIJEDNOSTI</u>			
Stanje 1.1.2015.	(648.469)	(189.595)	(838.064)
Promjene tijekom godine	-	-	-
Stanje 31.12.2015.	(648.469)	(189.595)	(838.064)
<u>SADAŠNJA VRIJEDNOST</u> nematerijalne imovine 31. prosinca 2015. godine	-	-	-
<u>SADAŠNJA VRIJEDNOST</u> nematerijalne imovine 1. siječnja 2015. godine	-	-	-

3.1. Dugotrajna nematerijalna imovina - nastavak

Pregled kretanja dugotrajne nematerijalne imovine u 2016. godini:

u kn

	Ulaganja na tuđoj imovini	Ostala nematerijalna imovina	Ukupno
<u>NABAVNA VRIJEDNOST</u>			
Stanje 1.1.2016.	648.469	189.595	838.064
Promjene tijekom godine	-	-	-
Stanje 31.12.2016.	648.469	189.595	838.064
<u>ISPRAVAK VRIJEDNOSTI</u>			
Stanje 1.1.2016.	(648.469)	(189.595)	(838.064)
Promjene tijekom godine	-	-	-
Stanje 31.12.2016.	(648.469)	(189.595)	(838.064)
<u>SADAŠNJA VRIJEDNOST nematerijalne imovine 31. prosinca 2016. godine</u>			
	-	-	-
<u>SADAŠNJA VRIJEDNOST nematerijalne imovine 1. siječnja 2016. godine</u>			
	-	-	-

3.2. Dugotrajna materijalna imovina

Pregled kretanja dugotrajne materijalne imovine u 2015. godini:

u kn

	Zemljište	Građevinski objekti	Postrojenja, oprema, alati, pogonski inventar i transportna imovina	Biološka imovina	Predjmovi za materijalnu imovinu	Materijalna imovina u pripremi	Ostala materijalna imovina	Ukupno
<u>NABAŦNA VRIJEDNOST</u>								
Stanje 1.1.2015.	147.665.039	729.963.478	456.706.512	17.504.197	1.411.499	20.735.703	24.854	1.374.011.282
Nabava tijekom godine	3.922	585.225	13.462.165	16.030.864	340.186	(1.032.737)	-	29.389.625
Rashod i prodaja	-	-	(14.967.599)	(20.728.623)	-	-	-	(35.696.222)
Stanje 31.12.2015.	147.668.961	730.548.703	455.201.078	12.806.438	1.751.685	19.702.966	24.854	1.367.704.685
<u>ISPRAVAK VRIJEDNOSTI</u>								
Stanje 1.1.2015.	-	(611.780.638)	(435.063.607)	(5.264.000)	-	-	-	(1.052.108.245)
Obračunata amortizacija za 2015.	-	(3.480.729)	(2.218.175)	(21.104.622)	-	-	-	(26.803.526)
Ostali ispravci	-	(719.643)	-	-	-	-	-	(719.643)
Rashod i prodaja	-	-	14.691.898	20.728.622	-	-	-	35.420.520
Stanje 31.12.2015.	-	(615.981.010)	(422.589.884)	(5.640.000)	-	-	-	(1.044.210.894)
<u>SADAŠNJA VRIJEDNOSTI materijalne imovine 31. prosinca 2015. godine</u>								
	147.668.961	114.567.693	32.611.194	7.166.438	1.751.685	19.702.966	24.854	323.493.791
<u>SADAŠNJA VRIJEDNOSTI materijalne imovine 1. siječnja 2015. godine</u>								
	147.665.039	118.182.840	21.642.905	12.240.197	1.411.499	20.735.703	24.854	321.903.037

3.2. Dugotrajna materijalna imovina - nastavak

Pregled kretanja dugotrajne materijalne imovine u 2016. godini:

u kn

	Zemljište	Gradevinski objekti	Postrojenja i oprema	Alati, pogonski inventar i transportna imovina	Biološka imovina	Predjmovi za materijalnu imovinu	Materijalna imovina u pripremi	Ostala materijalna imovina	Ukupno
NABAVNA VRIJEDNOST									
Stanje 1.1.2016.	147.668.961	730.548.703	422.745.011	32.456.067	12.806.438	1.751.685	19.702.966	24.854	1.367.704.685
Nabava tijekom godine	-	-	-	-	-	(592.139)	14.035.733	-	13.443.594
Izrada u vlastitoj izvedbi	-	-	-	-	-	-	22.289.504	-	22.289.504
Prijenos u upotrebu	-	1.369.777	8.780.887	1.428.201	24.791.722	-	(36.370.587)	-	-
Rashod	-	(1.077.706)	(5.418.822)	(94.504)	(19.321.783)	(240.409)	(68.603)	-	(26.221.827)
Prodaja	-	-	(668.510)	(538.793)	-	-	-	-	(1.207.303)
Stanje 31.12.2016.	147.668.961	730.840.774	425.438.566	33.250.971	18.276.377	919.137	19.589.013	24.854	1.376.008.653
ISPRAVNAK VRIJEDNOSTI									
Stanje 1.1.2016.	-	(615.981.010)	(393.702.891)	(28.886.993)	(5.640.000)	-	-	-	(1.044.210.894)
Obračunata amortizacija za 2016.	-	(3.497.505)	(2.741.457)	(369.483)	(22.777.103)	-	-	-	(29.385.548)
Ostali ispravci	-	(719.643)	-	-	-	-	-	-	(719.643)
Rashod	-	446.987	5.402.358	94.504	19.321.783	-	-	-	25.265.632
Prodaja	-	-	668.510	518.072	-	-	-	-	1.186.582
Stanje 31.12.2016.	-	(619.751.171)	(390.373.480)	(28.643.900)	(9.095.320)	-	-	-	(1.047.863.871)
SADAŠNJA VRIJEDNOST materijalne imovine 31. prosinca 2016. godine									
	147.668.961	111.089.603	35.065.086	4.607.071	9.181.057	919.137	19.589.013	24.854	328.144.782
SADAŠNJA VRIJEDNOST materijalne imovine 1. siječnja 2016. godine									
	147.668.961	114.567.693	29.042.120	3.569.074	7.166.438	1.751.685	19.702.966	24.854	323.493.791

3.2. Dugotrajna materijalna imovina - nastavak

Na dijelu imovine Društva uknjiženo je pravo zaloga u korist poslovnih banaka radi osiguranja novčanih tražbina. Knjigovodstvena vrijednost založenih nekretnina na dan 31.12.2016. godine iznosi 78.273.220 kn.

3.3. Dugotrajna ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe

u kn

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Udjel u društvu VINDIJA d.o.o, Sarajevo	19.663	19.663
UKUPNO:	<u>19.663</u>	<u>19.663</u>

KOKA d.d., Varaždin drži 50% udjela u društvu VINDIJA d.o.o., Sarajevo. Preostalih 50% udjela u tom društvu drži VINDIJA d.d., Varaždin.

3.4. Dani dugotrajni zajmovi, depoziti i slično

u kn

	<u>kamatna stopa krajem 2016.</u>	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Dani garantni depozit	0,38% god.	116.885	118.343
UKUPNO:		<u>116.885</u>	<u>118.343</u>

Depozit je oročen na rok do 2018. godine.

3.5. Ostala dugotrajna potraživanja

u kn

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Potraživanja po osnovi prodaje dugotrajne imovine	2.749.336	2.607.730
UKUPNO:	<u>2.749.336</u>	<u>2.607.730</u>

3.6. Zalihe

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Sirovine i materijal</i>	109.266.945	103.530.382
<i>Proizvodnja u tijeku</i>	33.957.621	42.617.389
<i>Gotovi proizvodi</i>	38.832.133	33.832.873
<i>Trovačka roba</i>	376	376
<i>Predujmovi za zalihe</i>	842.357	-
UKUPNO:	<u>182.899.432</u>	<u>179.981.020</u>

Na dan 31.12.2016. zalihe čine 15,79% imovine Društva (prethodne godine 16,41%).

3.7. *Kratkotrajna potraživanja od poduzetnika unutar grupe*

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Potraživanja od poduzetnika unutar grupe VINDIJA:</i>		
- za isporučenu robu i usluge u tuzemstvu	386.774.222	420.391.935
- za isporučenu robu i usluge u inozemstvu	55.172.294	33.035.543
- za kamate na dane zajmove	984.593	3.314.288
UKUPNO:	<u>442.931.109</u>	<u>456.741.766</u>

Struktura dospelosti potraživanja od poduzetnika unutar grupe iskazanih na dan 31.12.2016. godine:

<i>Nedospjelo</i>	174.762.052	<i>kn</i>
<i>Dospjelo</i>		
- do 30 dana	99.868.592	<i>kn</i>
- 31 do 60 dana	105.777.879	<i>kn</i>
- 61 do 90 dana	56.578.204	<i>kn</i>
- 91 do 180 dana	12.974.429	<i>kn</i>
- 181 do 365 dana	5.725.806	<i>kn</i>
- više od 365 dana	1.054.804	<i>kn</i>
UKUPNO:	<u>456.741.766</u>	<i>kn</i>

3.7. *Kratkotrajna potraživanja od poduzetnika unutar grupe - nastavak*

Prodaja proizvoda Društva na domaćem tržištu pretežito se obavlja preko matice VINDIJE d.d., Varaždin preko koje je organizirana i služba naplate potraživanja od krajnjih kupaca. Iznosi za koje je utvrđena nemogućnost naplate terete Društvo.

Nakon datuma izvještaja o financijskom položaju kod jednog od tih krajnjih kupaca nastupile su značajne financijske teškoće i mogućnost pokretanja postupka financijske reorganizacije. Iz tih događaja potencijalno bi mogao proizaći rizik umanjenja vrijednosti potraživanja, međutim do datuma usvajanja ovih godišnjih financijskih izvještaja ne može se pouzdano utvrditi da objektivan dokaz o umanjenju vrijednosti postoji kao ni iznos gubitka koji bi se trebao priznati.

3.8. *Kratkotrajna potraživanja od kupaca*

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Potraživanja od kupaca u zemlji	1.304.494	1.215.617
Potraživanja od kupaca u inozemstvu	17.762.708	19.609.070
Ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca	<u>(2.223.844)</u>	<u>(2.223.844)</u>
UKUPNO:	<u><u>16.843.358</u></u>	<u><u>18.600.843</u></u>

Struktura dospelosti neispravljenih potraživanja od kupaca iskazanih na dan 31.12.2016. godine:

Nedospjelo	13.664.483	<i>kn</i>
Dospjelo		
- do 30 dana	3.834.288	<i>kn</i>
- 31 do 60 dana	160.376	<i>kn</i>
- 61 do 90 dana	214.817	<i>kn</i>
- 91 do 180 dana	109.203	<i>kn</i>
- 181 do 365 dana	27.536	<i>kn</i>
- više od 365 dana	<u>590.140</u>	<i>kn</i>
UKUPNO:	<u><u>18.600.843</u></u>	<i>kn</i>

3.9. *Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika*

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Predujmovi za službena putovanja	-	16.139
Ostala potraživanja od zaposlenika	<u>-</u>	<u>284.652</u>
UKUPNO:	<u><u>-</u></u>	<u><u>300.791</u></u>

3.10. Potraživanja od države i drugih institucija

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Potraživanja za PDV	3.272.138	1.712.310
Potraživanja za porez na dobit	-	437.339
Potraživanja za naknade bolovanja od HZZO-a	362.725	399.827
Ostala potraživanja	<u>253</u>	<u>253</u>
UKUPNO:	<u>3.635.116</u>	<u>2.549.729</u>

3.11. Ostala kratkotrajna potraživanja

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Potraživanja naknada šteta od društava osiguranja	<u>622.522</u>	<u>89.992</u>
UKUPNO:	<u>622.522</u>	<u>89.992</u>

3.12. Dani kratkotrajni zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Dani kratkotrajni zajmovi unutar grupe VINDIJA	<u>53.590.557</u>	<u>41.545.619</u>
UKUPNO:	<u>53.590.557</u>	<u>41.545.619</u>

Zajmovi su dani uz kamatnu stopu od 5,00 do 5,14% godišnje.

3.13. Dani kratkotrajni zajmovi, depoziti i slično

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Dani kratkotrajni depoziti	<u>40.118.373</u>	<u>78.033.722</u>
UKUPNO:	<u>40.118.373</u>	<u>78.033.722</u>

Depoziti nose kamatu koja je na dan 31.12.2016. godine iznosila od 0,04% do 1,45% godišnje.

3.14. Novac u banci i blagajni

u kn

	2015.	2016.
Novac na žiro-računima	31.431.216	29.602.560
Novac na deviznim računima	2.323.888	956.393
Novac u blagajni u kunama	27.708	11.303
Novac u blagajni u devizama	11.964	2.501
UKUPNO:	33.794.776	30.572.757

**3.15. Plaćeni troškovi budućeg razdoblja
i obračunati prihodi**

u kn

	2015.	2016.
Obračunati prihodi od kamata	216.382	125.484
Unaprijed plaćeni troškovi	13.429.650	303.021
UKUPNO:	13.646.032	428.505

3.16. Kapital i rezerve

Upisani temeljni kapital Društva u sudskom registru iznosi 180.644.000 kn (isto i prethodne godine).

Temeljni kapital podijeljen je na 903.220 redovnih dionica, svaka nominalne vrijednosti 200 kuna.

Dionice drže:

	31.12.2016.	
	Broj dionica	Struktura %
VINDIJA d.d., Varaždin	834.387	92,38
Zagrebačka banka d.d., Zagreb (skrbnički račun)	12.022	1,33
Addiko Bank d.d., Zagreb / SZIF d.d., Zagreb (skrbnički račun)	9.022	1,00
Ostali dioničari	47.789	5,29
UKUPNO:	903.220	100,00

3.16. Kapital i rezerve - nastavak

Kapital i rezerve iznose:

u kn

	2015.	2016.
Temeljni kapital	180.644.000	180.644.000
Rezerve iz dobiti	81.386.562	81.337.000
- Zakonske rezerve	9.032.200	9.032.200
- Ostale rezerve	72.354.362	72.304.800
Revalorizacijske rezerve	4.049.047	3.329.404
Zadržana dobit	291.786.854	298.423.222
Dobit poslovne godine	6.636.368	2.360.078
UKUPNO:	564.502.831	566.093.704

Odlukom Glavne skupštine Društva od 30. lipnja 2016. godine iskazana dobit za 2015. godinu u iznosu 6.636.368 kn raspoređena je u zadržanu dobit.

Tijekom 2015. i 2016. godine nije odobravana ni isplaćena dividenda.

3.17. Dugoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama

Društvo je iskazalo dugoročne obveze po kreditima i financijskim najmovima kako slijedi:

u kn

	2015.	2016.
Kredit		
- za obrtna sredstva	70.810.282	177.580.101
- za investicije	16.013.934	15.080.037
	86.824.216	192.660.138
Financijski najmovi	68.996	-
UKUPNO:	86.893.212	192.660.138
Tekuće dospjeće dugoročnih kredita	(12.358.038)	(71.465.301)
Tekuće dospjeće dugoročnih financijskih najmova	(68.996)	-
SVEUKUPNO:	74.466.178	121.194.837

**3.17. Dugoročne obveze prema bankama
i drugim financijskim institucijama - nastavak**

Dugoročne kredite koji su otvoreni na dan 31.12.2016. godine Društvu su odobrile Zagrebačka banka d.d., Zagreb, Privredna banka Zagreb d.d., Zagreb, KentBank d.d., Zagreb, Societe Generale - Splitska banka d.d., Split i Raiffeisenbank Austria d.d., Zagreb.

Ovi dugoročni krediti koriste se uz kamatne stope koje su na dan 31.12.2016. godine iznosile od 1,499% do 4,80% godišnje.

Osiguranje po svim kreditima su bjanko mjenice i zadužnice Društva, a po kreditima u iznosu 79.871.203 kn i založno pravo na pojedinim nekretninama Društva u korist kreditora. Knjigovodstvena vrijednost tih nekretnina na dan 31.12.2016. godine iznosi 71.600.485 kn.

Odobreni, a neiskorišteni dugoročni krediti na dan 31. prosinca 2016. godine iznose 9.802.873 kn i mogu se povući do kraja 2017. godine.

Promjene na glavnici dugoročnih kredita i financijskih najmova u 2016. godini:

	u kn		
	kredit	financijski najmovi	ukupno
Stanje 1. siječnja	86.824.216	68.996	86.893.212
Novo zaduženje	117.676.362	-	117.676.362
Otplata	(11.578.543)	(68.914)	(11.647.457)
Tečajne razlike	(261.897)	(82)	(261.979)
Stanje 31. prosinca	<u>192.660.138</u>	<u>-</u>	<u>192.660.138</u>

Pregled dospjeća glavnice kredita po godinama:

	u kn
2017.	71.465.301
2018.	92.504.194
2019.	16.885.646
2020.	<u>11.804.997</u>
UKUPNO:	<u>192.660.138</u>

3.18. Ostale dugoročne obveze

	u kn	
	2015.	2016.
Obveze prema državnom proračunu	<u>1.731.137</u>	<u>1.639.093</u>
UKUPNO:	<u>1.731.137</u>	<u>1.639.093</u>

3.19. Kratkoročne obveze prema poduzetnicima unutar grupe

u kn

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Obveze prema poduzetnicima unutar grupe VINDIJA:</i>		
- za primljenu robu i usluge u tuzemstvu	7.405.249	3.251.220
- za dividendu	<u>52.397.757</u>	<u>52.397.757</u>
UKUPNO:	<u><u>59.803.006</u></u>	<u><u>55.648.977</u></u>

Struktura dospelosti obveza prema poduzetnicima unutar grupe za primljenu robu i usluge iskazanih na dan 31.12.2016. godine:

<i>Nedospjelo</i>	3.215.754	<i>kn</i>
<i>Dospjelo</i>		
- do 30 dana	<u>35.466</u>	<i>kn</i>
UKUPNO:	<u><u>3.251.220</u></u>	<i>kn</i>

3.20. Kratkoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama

Društvo je iskazalo kratkoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama kako slijedi:

u kn

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Krediti</i>		
- za pripremu izvoza	56.736.982	56.162.853
- za obrtna sredstva	<u>95.578.084</u>	<u>39.907.006</u>
	152.315.066	96.069.859
<i>Kamata po dugoročnim i kratkoročnim kreditima</i>	<u>1.117.155</u>	<u>1.755.159</u>
UKUPNO:	<u><u>153.432.221</u></u>	<u><u>97.825.018</u></u>
<i>Tekuće dospijeće dugoročnih kredita</i>	12.358.038	71.465.301
<i>Tekuće dospijeće dugoročnih financijskih najмова</i>	<u>68.996</u>	<u>-</u>
SVEUKUPNO:	<u><u>165.859.255</u></u>	<u><u>169.290.319</u></u>

3.20. *Kratkoročne obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama - nastavak*

Kratkoročne kredite koji su otvoreni na dan 31.12.2016. godine Društvu su odobrile Zagrebačka banka d.d., Zagreb, Erste & Steiermärkische Bank d.d., Rijeka, Hrvatska poštanska banka d.d., Zagreb i Societe Generale - Splitska banka d.d., Split.

Ovi kratkoročni krediti koriste se uz kamatne stope koje su na dan 31.12.2016. godine iznosile od 3,00% do 4,33% godišnje.

Osiguranje po svim kreditima su bjanko mjenice i zadužnice Društva, a po kreditu u iznosu 2.547.648 kn i založno pravo na pojedinim nekretninama Društva u korist kreditora. Knjigovodstvena vrijednost tih nekretnina na dan 31.12.2016. godine iznosi 6.672.735 kn.

Promjene na glavnici kratkoročnih kredita u 2016. godini:

	u kn
Stanje 1. siječnja	152.315.066
Novo zaduženje	177.222.221
Otplata	(232.651.917)
Tečajne razlike	(815.511)
Stanje 31. prosinca	<u>96.069.859</u>

3.21. *Kratkoročne obveze prema dobavljačima*

	u kn	
	2015.	2016.
Obveze prema dobavljačima u zemlji	195.548.832	169.771.745
Obveze prema dobavljačima u inozemstvu	34.741.681	37.449.371
Obveze za nefakturiranu robu i usluge	334.290	430.006
UKUPNO:	<u>230.624.803</u>	<u>207.651.122</u>

Struktura dospelosti obveza prema dobavljačima iskazanih na dan 31.12.2016. godine:

Nedospjelo	106.186.702	kn
Dospjelo		
- do 60 dana	57.125.217	kn
- više od 60 dana	<u>44.339.203</u>	kn
UKUPNO:	<u>207.651.122</u>	kn

3.22. Obveze prema zaposlenicima

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Obveze za neto plaće i naknade neto plaća	6.427.745	6.862.219
Obveze za prijevoz na posao i s posla	1.032.010	977.531
Ostale obveze	<u>187.341</u>	<u>28.000</u>
UKUPNO:	<u>7.647.096</u>	<u>7.867.750</u>
<i>Prosječan broj zaposlenih</i>	<u>1.715</u>	<u>1.736</u>

Sve obveze prema zaposlenicima (obračunatu plaću i ostala materijalna prava zaposlenih) Društvo uredno podmiruje unutar rokova dospjeća.

3.23. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Obveze za porez na dobit	909.696	-
Obveze za PDV	162.538	2.236.420
Obveze za doprinose iz bruto plaća	1.677.899	1.774.617
Obveze za doprinose na bruto plaće	1.385.427	1.417.042
Obveze za porez i priziv iz plaća	272.572	210.111
Obveze za naknadu za korištenje općekorisnih funkcija šuma	462.798	388.559
Ostale obveze	<u>48.192</u>	<u>47.468</u>
UKUPNO:	<u>4.919.122</u>	<u>6.074.217</u>

3.24. Obveze s osnove udjela u rezultatu

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Obveze za dividende malim dioničarima	<u>193.680</u>	<u>193.680</u>
UKUPNO:	<u>193.680</u>	<u>193.680</u>

3.25. Ostale kratkoročne obveze

u kn

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
Obveze prema državnom proračunu	3.616.550	3.709.191
Ostale obveze	<u>1.097.292</u>	<u>372.372</u>
UKUPNO:	<u><u>4.713.842</u></u>	<u><u>4.081.563</u></u>

3.26. Transakcije s povezanim osobama

Osobe se smatraju povezanim ako jedna osoba ima mogućnost kontrolirati drugu osobu ili u značajnijoj mjeri može imati utjecaj nad drugom osobom u donošenju financijskih i poslovnih odluka.

Tijekom izvještajnog razdoblja Društvo je obavljalo transakcije i/ili ima iskazana stanja potraživanja i obveza prema povezanim osobama koje čine matrica VINDIJA d.d., Varaždin i njena ovisna društva:

- VINDON d.o.o., Slavonski Brod,
- ViR 1898. d.d., Rijeka,
- NOVI DOMIL d.o.o., Županja,
- PEKARNICA LATICA d.o.o., Varaždin,
- VINDIJA trgovina d.o.o., Varaždin,
- VINDIJA d.o.o., Sarajevo,
- VINDIJA d.o.o., Lajkovac,
- FSH UNIP + d.o.o., Valjevo i
- VINDIJA INTERNACIONAL Dooel, Skopje.

3.26. *Transakcije s povezanim osobama - nastavak**Pregled stanja potraživanja i obveza prema povezanim osobama:*

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>Matica VINDIJA d.d., Varaždin</i>		
- potraživanja za isporučenu robu i usluge u tuzemstvu	340.567.637	369.699.255
- potraživanja za kamate na dane zajmove	984.593	3.314.288
- dani kratkoročni zajmovi	53.590.557	41.545.619
- obveze za primljenu robu i usluge u tuzemstvu	748.341	1.174.172
- obveze za dividendu	52.397.757	52.397.757
<i>Ostale povezane osobe, članice grupe VINDIJA</i>		
- potraživanja za isporučenu robu i usluge u tuzemstvu	46.206.585	50.692.680
- potraživanja za isporučenu robu i usluge u inozemstvu	55.172.294	33.035.543
- obveze za primljenu robu i usluge u tuzemstvu	6.656.908	2.077.048

Pregled obavljenih transakcija s povezanim osobama:

	<i>u kn</i>	
	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<i>VINDIJA d.d., Varaždin</i>		
- prodaja robe i usluga	934.487.667	899.663.903
- prodaja dugotrajne materijalne imovine	-	92.230
- obračunata kamata na dane zajmove	1.816.944	5.055.726
- dani kratkoročni zajmovi	153.568.947	191.482.222
- nabava robe i usluga	169.150.432	162.492.210
- obračunata kamata na primljene zajmove	508.246	163.600
- primljeni kratkoročni zajmovi	7.500.000	11.990.781
<i>Ostale povezane osobe, članice grupe VINDIJA</i>		
- prodaja robe i usluga	135.427.609	142.025.068
- nabava robe i usluga	41.708.080	38.888.448

3.27. Naknade ključnom menadžmentu i članovima Nadzornog odbora

u kn

2016.

Bruto plaće ključnog menadžmenta

3.207.160

Bruto naknade članovima Nadzornog odbora

253.893

Ključni menadžment čini Uprava i rukovoditelji sektora.

3.28. Značajniji sudski sporovi

Društvo vodi sudske sporove nastale u uobičajenom tijeku poslovanja koji nisu veće vrijednosti te eventualna konačna obveza i/ili potraživanje po tim neriješenim sudskim sporovima neće imati značajan utjecaj na financijski položaj i rezultate poslovanja Društva u budućnosti.

3.29. Naknada za zakonski propisanu reviziju godišnjih financijskih izvještaja

Naknada za zakonski propisanu reviziju godišnjih financijskih izvještaja za 2016. godinu iznosi 95.000 kn.

4. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA

4.1. Upravljanje rizikom kapitala

Društvo upravlja kapitalom kako bi osiguralo neograničen nastavak poslovanja i maksimaliziralo vrijednosti dioničarima kroz optimiranje stanja između dužničkog i vlasničkog kapitala. Struktura kapitala prikazana je u bilješki 3.16..

Uprava kontinuirano prati strukturu izvora financiranja. Redovno poslovanje i investicije uz vlastite izvore, financiraju se i iz tuđih izvora.

Koeficijent zaduženosti na kraju godine može se prikazati kako slijedi:

	u kn	
	2015.	2016.
Dug	240.325.433	290.485.156
Novac i novčani ekvivalenti	(39.489.904)	(72.287.953)
Neto dug	200.835.529	218.197.203
Kapital	564.502.831	566.093.704
Omjer neto duga i kapitala	36%	39%

Dug sadrži dugoročne i kratkoročne obveze po kreditima.

Novac i novčani ekvivalenti sadrže samo novac u banci i blagajni i oročene depozite na rok do tri mjeseca.

Kapital uključuje temeljni kapital, rezerve iz dobiti, revalorizacijske rezerve, zadržanu dobit i dobit poslovne godine.

4.2. Kategorije financijskih instrumenata

u kn

	<u>2015.</u>	<u>2016.</u>
<u>Financijska imovina:</u>		
Novac u banci i blagajni	33.794.776	30.572.757
Oročeni depoziti na rok do tri mjeseca	5.695.128	41.715.196
Oročeni depoziti na rok iznad tri mjeseca	34.540.130	36.436.869
Dani kratkotrajni zajmovi poduzetnicima unutar grupe	53.590.557	41.545.619
Potraživanja od kupaca i poduzetnika unutar grupe	<u>459.774.467</u>	<u>475.342.609</u>
Ukupna financijska imovina	<u>587.395.058</u>	<u>625.613.050</u>
<u>Financijske obveze:</u>		
Obveze po kreditima	240.256.437	290.485.156
Obveze po financijskim najmovima	68.996	-
Obveze prema dobavljačima i poduzetnicima unutar grupe	<u>238.030.052</u>	<u>210.902.342</u>
Ukupne financijske obveze	<u>478.355.485</u>	<u>501.387.498</u>

4.3. Izloženost rizicima

Aktivnosti koje Društvo poduzima u redovnom poslovanju izlažu ga raznim financijskim rizicima: tržišnom riziku (uključuje valutni, kamatni i cjenovni rizik), kreditnom riziku i riziku likvidnosti. Cjelokupno upravljanje rizicima obavlja Uprava Društva.

Valutni rizik

Društvo je uglavnom izloženo promjeni tečaja EUR i GBP jer je značajni dio oročenih depozita, potraživanja od kupaca i poduzetnika unutar grupe, obveza po kreditima i obveza prema dobavljačima nominiran u navedenim valutama. Ostala imovina i obveze najvećim su dijelom nominirani u kunama. Upravljanje ovim rizikom provodi se prirodnom zaštitom na način da se potreban iznos novčanih sredstva nastoji držati u valutama u kojima su iskazane obveze.

Knjigovodstvena vrijednost financijske imovine i financijskih obveza Društva denominiranih u stranim valutama na dan 31. prosinca 2016. godine:

	EUR	GBP	ostale strane valute	HRK	u kn
Financijska imovina	127.232.921	2.276.372	74	496.103.683	
Financijske obveze	210.695.639	-	171.660	290.520.199	

Društvo je uglavnom izloženo EUR i slijedeća tabela pokazuje osjetljivost Društva na 10% - tno povećanje i smanjenje tečaja EUR/HRK.

Analiza pri povećanju tečaja za 10%:

	31.12.2016.		Tečaj >10%	u kn
	EUR	HRK		
Financijska imovina	16.834.679	127.232.921	139.956.213	12.723.292
Financijske obveze	27.877.955	210.695.639	231.765.203	(21.069.564)
Neto efekt				(8.346.272)

Analiza pri smanjenju tečaja za 10%:

	31.12.2016.		Tečaj < 10%	u kn
	EUR	HRK		
Financijska imovina	16.834.679	127.232.921	114.509.629	(12.723.292)
Financijske obveze	27.877.955	210.695.639	189.626.075	21.069.564
Neto efekt				8.346.272

Kamatni rizik

Zbog činjenice da Društvo koristi kredite s promjenjivim kamatnim stopama, izloženo je riziku promjene kamatnih stopa.

Izloženost promjeni kamatne stope na primljene kredite na izvještajni datum je kako slijedi:

	<i>u kn</i>	
	2015.	2016.
Krediti banaka bazirani na EURIBOR-u	61.824.216	60.426.759
Financijski najmovi bazirani na EURIBOR-u	68.996	-
	<u>61.893.209</u>	<u>60.426.759</u>

Cjenovni rizik

Uspjeh poslovanja Društva ovisi o izvorima adekvatnih sirovina i materijala, kao i njihovim cijenama na tržištu, efikasnosti proizvodnog procesa te distribucije proizvoda do njihovih kupaca. Trošak sirovina i materijala može imati značajnu ulogu u troškovima gotovih proizvoda koje Društvo proizvodi, stoga je podložan utjecaju promjene cijena na tržištu koji se ne može uvijek nadoknaditi kroz prodajnu cijenu proizvoda kupcu.

Društvo ostvaruje većinu ukupnog prometa nabave s domaćeg tržišta dok se glavina prometa s inozemnim dobavljačima ostvaruje s dobavljačima s područja Europske unije.

Nedostupnost robe na tržištu uslijed vremenskih nepogoda (suša, poplava i dr.) ili špekuliranje s ključnim poljoprivredno-prehrambenim proizvodima, rizik je s povećanim utjecajem na poslovanje Društva.

Kako bi umanjilo ove utjecaje Društvo upravlja strateškim nabavnim kategorijama i ključnim dobavljačima na način da razvija partnerske odnose s višegodišnjim, ali i novim dobavljačima te okrupnjivanjem nabavnih volumena.

Kreditni rizik

Kreditni rizik je rizik neplaćanja odnosno neizvršenja ugovornih obveza od strane kupaca Društva koji utječe na eventualni financijski gubitak Društva. U svrhu zaštite od mogućih financijskih rizika i gubitaka uslijed neizvršenja plaćanja ugovornih obveza, Društvo prikuplja, gdje god je to moguće, instrumente osiguranja plaćanja.

Najveća koncentracija kreditnog rizika odnosi se na matično društvo VINDIJA d.d., Varaždin koje u svoje ime, a za račun Društva, obavlja prodaju proizvoda iz proizvodnog programa Društva.

Nadalje, Društvo je izloženo kreditnom riziku putem novčanih depozita u bankama. Upravljanje rizikom usredotočeno je na poslovanje s respektabilnim domaćim bankama u stranom vlasništvu te na svakodnevni kontakt s bankama.

Rizik likvidnosti

Politika Društva je održati dovoljno novca i novčanih ekvivalenata ili imati na raspolaganju financijska sredstva putem odgovarajućeg iznosa kreditnih linija za ispunjenje njegovih obveza u doglednoj budućnosti.

Društvo upravlja rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuću rezervu financijske imovine i kreditne linije, kontinuirano uspoređujući planirani i ostvareni tijekom novca uz praćenje dospijeca potraživanja i obveza.

Tablica u nastavku prikazuje dospijeca financijske imovine i financijskih obveza Društva iskazanih u izvještaju o financijskom položaju na kraju razdoblja. Tablica je izrađena na temelju nediskontiranih novčanih tokova baziranih na ugovorenim uvjetima na dan izvještavanja te uključuje novčane tokove po glavnici.

	<i>neto knjig. vrijednost</i>	<i>do godinu dana</i>	<i>1-5 godina</i>	<i>u kn preko 5 godina</i>
<i>na dan 31. prosinca 2016. g.</i>				
<i>Financijska imovina koja ne nosi kamatu:</i>				
<i>Novac u banci i blagajni</i>	30.572.757	30.572.757	-	-
<i>Potraživanja od kupaca i poduzetnika unutar grupe</i>	475.342.609	475.342.609	-	-
	<u>505.915.366</u>	<u>505.915.366</u>	-	-
<i>Financijska imovina koja nosi kamatu:</i>				
<i>Oročeni depoziti</i>	78.152.065	78.033.722	118.343	-
<i>Dani kratkotrajni zajmovi poduzetnicima unutar grupe</i>	41.545.619	41.545.619	-	-
	<u>119.697.684</u>	<u>119.579.341</u>	<u>118.343</u>	-
UKUPNO:	<u>625.613.050</u>	<u>625.494.707</u>	<u>118.343</u>	-
<i>Financijske obveze koje ne nose kamatu:</i>				
<i>Obveze prema dobavljačima i poduzetnicima unutar grupe</i>	210.902.342	210.902.342	-	-
	<u>210.902.342</u>	<u>210.902.342</u>	-	-
<i>Financijske obveze koje nose kamatu:</i>				
<i>Obveze po kreditima</i>	290.485.156	169.290.319	121.194.837	-
	<u>290.485.156</u>	<u>169.290.319</u>	<u>121.194.837</u>	-
UKUPNO:	<u>501.387.498</u>	<u>380.192.661</u>	<u>121.194.837</u>	-

5. ODOBRENJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijske izvještaje usvojila je Uprava Društva i odobrila njihovo izdavanje dana 28. travnja 2017. godine.

Potpisali za i u ime Društva dana 28. travnja 2017. godine:

*Dragutin Drk, dipl. oec.
predsjednik Uprave*

*Nenad Klepač, dipl. oec.
član Uprave*

*Stjepan Sabljak, dipl. ing.
član Uprave*



Prilog 1.

Razdoblje izvještavanja:

1.1.2016.

do

31.12.2016.

Godišnji financijski izvještaj poduzetnika GFI-PODMatični broj (MB): **03026264**Matični broj subjekta (MBS): **070020360**Osobni identifikacijski broj
(OIB): **21031321242**Tvrtna izdatelja: **KOKA PERADARSKO PREHRAMBENA INDUSTRIJA DIONIČKO DRUŠTVO VARAŽDIN**Poštanski broj i mjesto: **42000** **VARAŽDIN**Ulica i kućni broj: **BIŠKUPEČKA ULICA 58**Adresa e-pošte: info@koka.hrInternet adresa: www.cekin.orgŠifra i naziv općine/grada: **472** **VARAŽDIN**Šifra i naziv županije: **5** **VARAŽDINSKA**Broj zaposlenih: **1.687**
(krajem godine)Konsolidirani izvještaj: **NE**Šifra NKD-a: **0147**

Tvrtna subjekata konsolidacije (prema MSFI):

Sjedište:

MB:

Knjigovodstveni servis: _____

Osoba za kontakt: **Marija Dragičević**
(unosi se samo prezime i ime osobe za kontakt)Telefon: **042 399-746**Telefaks: **042 399-752**Adresa e-pošte: marija.dragicevic@koka.hrPrezime i ime: **DRAGUTIN DRK dipl.oec STJEPAN SABLJAK dipl. ing. NENAD KLEPAČ dipl. oec**
(osoba ovlaštene za zastupanje)**Dokumentacija za objavu:**

1. Revidirani godišnji financijski izvještaji s revizorskim izvješćem s revizorskim izvješćem
2. Izvještaj posloводства
3. Izjava osoba odgovornih za sastavljanje godišnjeg izvještaja, u PDF formatu
4. Odluka nadležnog tijela (prijedlog) o utvrđivanju godišnjih financijskih izvještaja
5. Odluka o prijedlogu raspodjele dobiti ili pokriću gubitka

M.P.

(potpis osobe ovlaštene za zastupanje)

Navigacija	Naslovna	RefStr	Bilanca	RDG	Dodatni	NT_I	NT_D	PK	Kont
BILANCA stanje na dan 31.12.2016.									Obrazac POD-BIL

Obveznik: _____; KOKA PERADARSKO PREHRAMBENA INDUSTRIJA DIONIČKO DRUŠTVO VARAŽDIN

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina (neto)	Tekuća godina (neto)
1	2	3	4	5
AKTIVA				
A) POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL	001		0	0
B) DUGOTRAJNA IMOVINA (AOP 003+010+020+031+036)	002		326.379.675	330.890.518
I. NEMATERIJALNA IMOVINA (AOP 004 do 009)	003		0	0
1. Izdaci za razvoj	004		0	0
2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava	005		0	0
3. Goodwill	006		0	0
4. Predumovi za nabavu nematerijalne imovine	007		0	0
5. Nematerijalna imovina u pripremi	008		0	0
6. Ostala nematerijalna imovina	009		0	0
II. MATERIJALNA IMOVINA (AOP 011 do 019)	010		323.493.791	328.144.782
1. Zemljište	011		147.668.961	147.668.961
2. Građevinski objekti	012		114.567.693	111.089.603
3. Postrojenja i oprema	013		29.042.120	35.065.086
4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina	014		3.569.074	4.607.071
5. Biološka imovina	015		7.166.438	9.181.057
6. Predumovi za materijalnu imovinu	016		1.751.685	919.137
7. Materijalna imovina u pripremi	017		19.702.966	19.589.013
8. Ostala materijalna imovina	018		24.854	24.854
9. Ulaganje u nekretnine	019		0	0
III. DUGOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (AOP 021 do 030)	020		136.548	138.006
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	021		19.663	19.663
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe	022		0	0
3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe	023		0	0
4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanim sudjelujućim interesom	024		0	0
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanim sudjelujućim interesom	025		0	0
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom	026		0	0
7. Ulaganja u vrijednosne papire	027		0	0
8. Dani zajmovi, depoziti i slično	028		116.885	118.343
9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela	029		0	0
10. Ostala dugotrajna financijska imovina	030		0	0
IV. POTRAŽIVANJA (AOP 032 do 035)	031		2.749.336	2.607.730
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	032		0	0
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	033		0	0
3. Potraživanja od kupaca	034		0	0
4. Ostala potraživanja	035		2.749.336	2.607.730
V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA	036		0	0
C) KRATKOTRAJNA IMOVINA (AOP 038+046+053+063)	037		774.435.243	808.416.239
I. ZALIHE (AOP 039 do 045)	038		182.899.432	179.981.020
1. Sirovine i materijal	039		109.266.945	103.530.382
2. Proizvodnja u tijeku	040		33.957.621	42.617.389
3. Gotovi proizvodi	041		38.832.133	33.832.873
4. Trgovačka roba	042		376	376
5. Predumovi za zalihe	043		842.357	0
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji	044		0	0
7. Biološka imovina	045		0	0
II. POTRAŽIVANJA (AOP 047 do 052)	046		464.032.105	478.283.121
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe	047		442.931.109	456.741.766
2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom	048		0	0
3. Potraživanja od kupaca	049		16.843.358	18.600.843
4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika	050		0	300.791
5. Potraživanja od države i drugih institucija	051		3.635.116	2.549.729
6. Ostala potraživanja	052		622.522	89.992
III. KRATKOTRAJNA FINACIJSKA IMOVINA (AOP 054 do 062)	053		93.708.930	119.579.341
1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	054		0	0
2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe	055		0	0

3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe	056		53.590.557	41.545.619
4. Ulaganja u udjere (dionice) društava povezanim sudjelujućim interesom	057		0	0
5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanim sudjelujućim interesom	058		0	0
6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim sudjelujućim interesom	059		0	0
7. Ulaganja u vrijednosne papire	060		0	0
8. Dani zajmovi, depoziti i slično	061		40.118.373	78.033.722
9. Ostala financijska imovina	062		0	0
IV. NOVAC U BANC I BLAGAJNI	063		33.794.776	30.572.757
D) PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA I OBRAČUNATI	064		13.646.032	428.505
E) UKUPNO AKTIVA (AOP 001+002+037+064)	065		1.114.460.950	1.139.735.262
F) IZVANBILANČNI ZAPISI	066		74.971.998	74.971.998
PASIVA				
A) KAPITAL I REZERVE (AOP 068 do 070+076+077+081+084+087)	067		564.502.831	566.093.704
I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL	068		180.644.000	180.644.000
II. KAPITALNE REZERVE	069		0	0
III. REZERVE IZ DOBITI (AOP 071+072-073+074+075)	070		81.386.562	81.337.000
1. Zakonske rezerve	071		9.032.200	9.032.200
2. Rezerve za vlastite dionice	072		0	0
3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	073		0	0
4. Statutarne rezerve	074		0	0
5. Ostale rezerve	075		72.354.362	72.304.800
IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE	076		4.049.047	3.329.404
V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI (AOP 078 do 080)	077		0	0
1. Fer vrijednost financijske imovine raspoložive za prodaju	078		0	0
2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova	079		0	0
3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu	080		0	0
VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (AOP 082-083)	081		291.786.854	298.423.222
1. Zadržana dobit	082		291.786.854	298.423.222
2. Preneseni gubitak	083		0	0
VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (AOP 085-086)	084		6.636.368	2.360.078
1. Dobit poslovne godine	085		6.636.368	2.360.078
2. Gubitak poslovne godine	086		0	0
VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES	087		0	0
B) REZERVIRANJA (AOP 089 do 094)	088		0	0
1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	089		0	0
2. Rezerviranja za porezne obveze	090		0	0
3. Rezerviranja za započete sudske sporove	091		0	0
4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	092		0	0
5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	093		0	0
6. Druga rezerviranja	094		0	0
C) DUGOROČNE OBVEZE (AOP 096 do 106)	095		76.197.315	122.833.930
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	096		0	0
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	097		0	0
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	098		0	0
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanim sudjelujućim interesom	099		0	0
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	100		0	0
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	101		74.466.178	121.194.837
7. Obveze za predujmove	102		0	0
8. Obveze prema dobavljačima	103		0	0
9. Obveze po vrijednosnim papirima	104		0	0
10. Ostale dugoročne obveze	105		1.731.137	1.639.093
11. Odgođena porezna obveza	106		0	0
D) KRATKOROČNE OBVEZE (AOP 108 do 121)	107		473.760.804	450.807.628
1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe	108		59.803.006	55.648.977
2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe	109		0	0
3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom	110		0	0
4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanim sudjelujućim interesom	111		0	0
5. Obveze za zajmove, depozite i slično	112		0	0
6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama	113		165.859.255	169.290.319
7. Obveze za predujmove	114		0	0
8. Obveze prema dobavljačima	115		230.624.803	207.651.122
9. Obveze po vrijednosnim papirima	116		0	0
10. Obveze prema zaposlenicima	117		7.647.096	7.867.750
11. Obveze za poreze, doprinose i slična davanja	118		4.919.122	6.074.217
12. Obveze s osnove udjela u rezultatu	119		193.680	193.680

13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji	120		0	0
14. Ostale kratkoročne obveze	121		4.713.842	4.081.563
E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I PRIHOD BUDUĆEGA	122		0	0
F) UKUPNO – PASIVA (AOP 067+088+095+107+122)	123		1.114.460.950	1.139.735.262
G) IZVANBILANČNI ZAPISI	124		74.971.998	74.971.998

RAČUN DOBITI I GUBITKA
za razdoblje 01.01.2016. do 31.12.2016.

**Obrazac
POD-RDG**

Obveznik: _____; **KOKA PERADARSKO PREHRAMBENA INDUSTRIJA DIONIČKO DRUŠTVO VARAŽDIN**

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 126 do 130)	125		1.251.793.669	1.231.617.514
1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe	126		1.069.915.276	1.041.580.581
2. Prihodi od prodaje (izvan grupe)	127		176.367.509	180.837.952
3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i usluga	128		0	0
4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe	129		166.625	801.912
5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe)	130		5.344.259	8.397.069
II. POSLOVNI RASHODI (AOP 132+133+137+141+142+143+146+153)	131		1.236.648.247	1.220.008.908
1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda	132		-8.212.689	-3.453.884
2. Materijalni troškovi (AOP 134 do 136)	133		1.019.082.338	977.021.222
a) Troškovi sirovina i materijala	134		844.679.665	797.966.032
b) Troškovi prodane robe	135		23.918.951	24.891.642
c) Ostali vanjski troškovi	136		150.483.722	154.163.548
3. Troškovi osoblja (AOP 138 do 140)	137		110.931.881	117.529.781
a) Neto plaće i nadnice	138		72.831.867	76.995.644
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća	139		22.308.998	23.982.137
c) Doprinosi na plaće	140		15.791.016	16.552.000
4. Amortizacija	141		26.803.526	29.385.548
5. Ostali troškovi	142		26.343.796	25.629.728
6. Vrijednosna usklađenja (AOP 144+145)	143		0	312.011
a) dugotrajne imovine osim financijske imovine	144		0	0
b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine	145		0	312.011
7. Rezerviranja (AOP 147 do 152)	146		0	0
a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze	147		0	0
b) Rezerviranja za porezne obveze	148		0	0
c) Rezerviranja za započete sudske sporove	149		0	0
d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava	150		0	0
e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima	151		0	0
f) Druga rezerviranja	152		0	0
8. Ostali poslovni rashodi	153		61.699.395	73.584.502
III. FINANCIJSKI PRIHODI (AOP 155 do 164)	154		4.214.191	8.827.848
1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe	155		0	0
2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim interesima	156		0	0
3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova poduzetnicima unutar grupe	157		1.816.944	5.055.726
4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	158		0	0
5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s poduzetnicima unutar grupe	159		219.121	155.791
6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i zajmova	160		0	0
7. Ostali prihodi s osnove kamata	161		557.165	734.049
8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi	162		1.620.961	2.882.282
9. Nerealizirani dobiti (prihodi) od financijske imovine	163		0	0
10. Ostali financijski prihodi	164		0	0
IV. FINANCIJSKI RASHODI (AOP 166 do 172)	165		10.884.246	17.030.982
1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima unutar grupe	166		508.246	163.600
2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe	167		340.803	924.721
3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi	168		7.645.616	13.353.697
4. Tečajne razlike i drugi rashodi	169		2.389.581	2.588.964
5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine	170		0	0
6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto)	171		0	0
7. Ostali financijski rashodi	172		0	0

V. UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	173		0	0
VI. UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	174		0	0
VII. UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM	175		0	0
VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA	176		0	0
IX. UKUPNI PRIHODI (AOP 125+154+173 + 174)	177		1.256.007.860	1.240.445.362
X. UKUPNI RASHODI (AOP 131+165+175 + 176)	178		1.247.532.493	1.237.039.890
XI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 177-178)	179		8.475.367	3.405.472
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 177-178)	180		8.475.367	3.405.472
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 178-177)	181		0	0
XII. POREZ NA DOBIT	182		1.838.999	1.045.394
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 179-182)	183		6.636.368	2.360.078
1. Dobit razdoblja (AOP 179-182)	184		6.636.368	2.360.078
2. Gubitak razdoblja (AOP 182-179)	185		0	0
PREKINUTO POSLOVANJE (popunjavanje poduzetnik obveznika MSFI-a samo ako ima prekinuto poslovanje)				
XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG POSLOVANJA PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 187-188)	186		0	0
1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja	187		0	0
2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja	188		0	0
XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA	189		0	0
1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 186-189)	190		0	0
2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 189-186)	191		0	0
UKUPNO POSLOVANJE (popunjavanje samo poduzetnik obveznik MSFI-a koji ima prekinuto poslovanje)				
XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 179+186)	192		0	0
1. Dobit prije oporezivanja (AOP 192)	193		0	0
2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 192)	194		0	0
XVII. POREZ NA DOBIT (AOP 182+189)	195		0	0
XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 192-195)	196		0	0
1. Dobit razdoblja (AOP 192-195)	197		0	0
2. Gubitak razdoblja (AOP 195-192)	198		0	0
DODATAK RDG-u (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj)				
XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 200+201)	199		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	200		0	0
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	201		0	0
IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVAATNOJ DOBITI (popunjavanje poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)				
I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA	202		6.636.368	2.360.078
II. OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA (AOP 204 do 211)	203		0	0
1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	204		0	0
2. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	205		0	0
3. Dobit ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja financijske imovine raspoložive za prodaju	206		0	0
4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova	207		0	0
5. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	208		0	0
6. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih sudjelujućim interesom	209		0	0
7. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja	210		0	0
8. Ostale nevladničke promjene kapitala	211		0	0
III. POREZ NA OSTALU SVEOBUHVAATNU DOBIT RAZDOBLJA	212		0	0
IV. NETO OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK (AOP 203-212)	213		0	0
V. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 202+213)	214		6.636.368	2.360.078
DODATAK Izvještaju o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjavanje poduzetnik koji sastavlja konsolidirani izvještaj)				
VI. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 216+217)	215		0	0
1. Pripisana imateljima kapitala matice	216			
2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu	217			

Navigacija	Naslovna	RefStr	Bilanca	RDG	Dodatni	NT_I	NT_D	PK	Kont
----------------------------	--------------------------	------------------------	-------------------------	---------------------	-------------------------	----------------------	----------------------	--------------------	----------------------

IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA - Indirektna metoda
u razdoblju 01.01.2016. do 31.12.2016.

**Obrazac
POD-NTI**

Obveznik: _____; **KOKA PERADARSKO PREHRAMBENA INDUSTRIJA DIONIČKO DRUŠTVO VARAŽDIN**

Naziv pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Prethodna godina	Tekuća godina
1	2	3	4	5
Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti				
1. Dobit prije oporezivanja	001		8.475.367	3.405.472
2. Usklađenja (AOP 003 do 010):	002		26.803.526	42.296.011
a) Amortizacija	003		26.803.526	29.385.548
b) Dobici i gubici od prodaje i vrijednosna usklađenja dugotrajne	004			
c) Dobici i gubici od prodaje i nerealizirani dobici i gubici i vrijednosno	005			
d) Prihodi od kamata i dividendi	006			
e) Rashodi od kamata	007			
f) Rezerviranja	008			
g) Tečajne razlike (nerealizirane)	009			-1.077.490
h) Ostala usklađenja za nenovčane transakcije i nerealizirane dobitke	010			13.987.953
I. Povećanje ili smanjenje novčanih tokova prije promjena u radnom	011		35.278.893	45.701.483
3. Promjene u radnom kapitalu (AOP 013 do 016)	012		30.812.086	-28.762.822
a) Povećanje ili smanjenje kratkoročnih obveza	013		48.077.356	-25.157.740
b) Povećanje ili smanjenje kratkotrajnih potraživanja	014		13.605.570	-14.251.016
c) Povećanje ili smanjenje zaliha	015		-24.842.615	2.918.412
d) Ostala povećanja ili smanjenja radnog kapitala	016		-6.028.225	7.727.522
II. Novac iz poslovanja (AOP 011+012)	017		66.090.979	16.938.661
4. Novčani izdaci za kamate	018		-8.153.863	-13.517.297
5. Plaćeni porez na dobit	019		-1.011.364	-1.633.890
A) NETO NOVČANI TOKOVI OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI (AOP 017 do	020		56.925.752	1.787.474
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti				
1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	021			155.470
2. Novčani primici od prodaje financijskih instrumenata	022			
3. Novčani primici od kamata	023		2.374.109	5.789.775
4. Novčani primici od dividendi	024			
5. Novčani primici s osnove povrata danih zajmova i štednih uloga	025		186.315.329	415.080.242
6. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti	026			141.606
III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti (AOP 021 do	027		188.689.438	421.167.093
1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	028		-29.113.924	-35.733.098
2. Novčani izdaci za stjecanje financijskih instrumenata	029			
3. Novčani izdaci s osnove danih zajmova i štednih uloga za razdoblje	030		-182.994.310	-404.930.585
4. Stjecanje ovisnog društva, umanjeno za stečeni novac	031			
5. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti	032			
IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti (AOP 028 do	033		-212.108.234	-440.663.683
B) NETO NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI (AOP	034		-23.418.796	-19.496.590
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti				
1. Novčani primici od povećanja temeljnog (upisanog) kapitala	035			
2. Novčani primici od izdavanja vlastitih i tuđinskih financijskih instrumenata	036			
3. Novčani primici od glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi	037		47.451.664	294.898.583
4. Ostali novčani primici od financijskih aktivnosti	038		161.720	
V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti (AOP 035 do 038)	039		47.613.384	294.898.583
1. Novčani izdaci za isplatu glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi dužničkih	040		-45.333.514	-244.230.460
2. Novčani izdaci za isplatu dividendi	041			
3. Novčani izdaci za financijski najam	042		-78.923	-68.914
4. Novčani izdaci za skup vlastitih dionica i smanjenje temeljnog (upisanog) kapitala	043			
5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti	044			-92.044
VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti (AOP 040 do 044)	045		-45.412.437	-244.391.418
C) NETO NOVČANI TOKOVI OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI (AOP	046		2.200.947	50.507.165
1. Nerealizirane tečajne razlike po novcu i novčanim ekvivalentima	047			
D) NETO POVEĆANJE ILI SMANJENJE NOVČANIH TOKOVA (AOP	048		35.707.903	32.798.049
E) NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU RAZDOBLJA	049		3.782.001	39.489.904
F) NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU RAZDOBLJA (AOP	050		39.489.904	72.287.953

Izveštaj o promjenama kapitala
za razdoblje od 01.01.2016. do 31.12.2016.

Obrazac
POD-PK

Obrazac
POD-PK

Obveznik: _____; KOKA PERADARSKO PREHRAMBENA INDUSTRIJA DIONIČKO DRUŠTVO VARAŽDIN

Opis pozicije	AOP oznaka	Rbr. bilješke	Raspodjeljivo imateljima kapitala matice															
			Temeljni (upisani) kapital	Kapitalne rezerve	Zakonske rezerve	Rezerve za vlastite dionice	Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka)	Statutarne rezerve	Ostale rezerve	Revalorizacijske rezerve	Fer vrijednost financijske imovine raspoložive za prodaju	Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova	Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvo	Zadržana dobit / preneseni gubitak	Dobit / gubitak poslovne godine	Ukupno raspodjeljivo imateljima kapitala matice	Manjinski (nekontrolirajući) interes	Ukupno kapital i rezerve
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17 (4 do 7 - 8 + 9 do 15)	18	19 (17+18)
Prethodno razdoblje																		
1. Stanje 1. siječnja prethodnog razdoblja	01		180.644.000		9.032.200				72.411.105	4.768.690				288.369.060	3.417.794	558.642.849		558.642.849
2. Promjene računovodstvenih politika	02															0		0
3. Ispravak pogreški	03															0		0
4. Stanje 1. siječnja prethodnog razdoblja (AOP 01 do 03)	04		180.644.000	0	9.032.200	0	0	0	72.411.105	4.768.690	0	0	0	288.369.060	3.417.794	558.642.849	0	558.642.849
5. Dobit/gubitak razdoblja	05															6.636.368		6.636.368
6. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	06															0		0
7. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	07									-719.643						-719.643		-719.643
8. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja financijske imovine raspoložive za prodaju	08															0		0
9. Dobitak ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanog toka	09															0		0
10. Dobitak ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	10															0		0
11. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih sudjelujućim interesom	11															0		0
12. Aktuarski dobiti/gubici po planovima definiranih primanja	12															0		0
13. Ostale nevasličke promjene kapitala	13															0		0
14. Porez na transakcije priznate direktno u kapitalu	14										-56.743					-56.743		-56.743
15. Povećanje/smanjenje temeljnog (upisanog) kapitala (osim reinvestiranjem dobiti i u postupku predstečajne nagodbe	15															0		0
16. Povećanje temeljnog (upisanog) kapitala reinvestiranjem dobiti	16															0		0
17. Povećanje temeljnog (upisanog) kapitala u postupku predstečajne nagodbe	17															0		0
18. Otkup vlastitih dionica/udjela	18															0		0
19. Isplata udjela u dobiti/dividende	19															0		0
20. Ostale raspodjele vlasnicima	20															0		0
21. Prijenos u pozicije rezervi po godišnjem rasporedu	21															0		0
22. Povećanje rezervi u postupku predstečajne nagodbe	22													3.417.794	-3.417.794	0		0
23. Stanje 31. prosinca prethodnog razdoblja (04 do 22)	23		180.644.000	0	9.032.200	0	0	0	72.354.362	4.049.047	0	0	0	291.786.854	6.636.368	564.502.831	0	564.502.831
DODATAK IZVEŠTAJU O PROMJENAMA KAPITALA (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSF-a)																		
I. OSTALA SVEOBUHVAATNA DOBIT PRETHODNOG RAZDOBLJA, UMANJENO ZA POREZE (AOP 06 do 14)	24		0	0	0	0	0	0	-56.743	-719.643	0	0	0	0	0	-776.386	0	-776.386
II. SVEOBUHVAATNA DOBIT ILI GUBITAK PRETHODNOG RAZDOBLJA (AOP 05+24)	25		0	0	0	0	0	0	-56.743	-719.643	0	0	0	0	6.636.368	5.859.982	0	5.859.982
III. TRANSAKCIJE S VLASNICIMA PRETHODNOG RAZDOBLJA PRIZNATE DIREKTNO U KAPITALU (AOP 15 do 22)	26		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3.417.794	-3.417.794	0	0	0
Tekuće razdoblje																		
1. Stanje 1. siječnja tekućeg razdoblja	27		180.644.000		9.032.200				72.354.362	4.049.047				291.786.854	6.636.368	564.502.831		564.502.831
2. Promjene računovodstvenih politika	28															0		0
3. Ispravak pogreški	29															0		0
4. Stanje 1. siječnja tekućeg razdoblja (AOP 27 do 29)	30		180.644.000	0	9.032.200	0	0	0	72.354.362	4.049.047	0	0	0	291.786.854	6.636.368	564.502.831	0	564.502.831
5. Dobit/gubitak razdoblja	31															2.360.078		2.360.078
6. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja	32															0		0
7. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine	33															-719.643		-719.643
8. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja financijske imovine raspoložive za prodaju	34															0		0
9. Dobitak ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanog toka	35															0		0
10. Dobitak ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u inozemstvu	36															0		0
11. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih sudjelujućim interesom	37															0		0
12. Aktuarski dobiti/gubici po planovima definiranih primanja	38															0		0
13. Ostale nevasličke promjene kapitala	39															0		0
14. Porez na transakcije priznate direktno u kapitalu	40															0		0
15. Povećanje/smanjenje temeljnog (upisanog) kapitala (osim reinvestiranjem dobiti i u postupku predstečajne nagodbe	41															0		0
16. Povećanje temeljnog (upisanog) kapitala reinvestiranjem dobiti	42															0		0
17. Povećanje temeljnog (upisanog) kapitala u postupku predstečajne nagodbe	43															0		0

18. Otkup vlastitih dionica/udjela	44																	0	0
19. Isplata udjela u dobiti/dividende	45																	0	0
20. Ostale raspodjele vlasnicima	46																	0	0
21. Prijenos u pozicije rezervi po godišnjem rasporedu	47																	0	0
22. Povećanje rezervi u postupku predstečajne nagodbe	48												6.636.368	-6.636.368				0	0
23. Stanje 31. prosinca tekućeg razdoblja (AOP 30 do 48)	49		180.644.000	0	9.032.200	0	0	0	0	72.304.800	3.329.404	0	0	0	298.423.222	2.360.078	566.093.704	0	566.093.704
DODATAK IZVJEŠTAJU O PROMJENAMA KAPITALA (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSFI-a)																			
I. OSTALA SVEOBUHvatNA DOBIT TEKUĆEG RAZDOBLJA, UMANJENO ZA POREZE (AOP 32 do 40)																			
	50		0	0	0	0	0	0	0	-49.562	-719.643	0	0	0	0	0	-769.205	0	-769.205
II. SVEOBUHvatNA DOBIT ILI GUBITAK TEKUĆEG RAZDOBLJA (AOP 31 + 50)																			
	51		0	0	0	0	0	0	0	-49.562	-719.643	0	0	0	0	2.360.078	1.590.873	0	1.590.873
III. TRANSAKCIJE S VLASNICIMA TEKUĆEG RAZDOBLJA PRIZNATE DIREKTNO U KAPITALU (AOP 41 do 48)																			
	52		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	6.636.368	-6.636.368	0	0	0